
Zpravodaj Prahy 17, 02/2024, ročník 30, zdarma

Informace k placeným parkovištím

Výsledky fotosoutěže

Rozhovor s režisérkou Helenou Třeštíkovou

PŘEČTĚTE
SI MĚ 
ONLINE
ZDE!





3www.repy.cz

Z RADNICE

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, váže-
ní spoluobčané, je to přesně rok, co jsem 
měl „úvodní slovo“ v  našem časopise, 
takže rozjímání o únorovém počasí v na-
šich pranostikách tentokrát vynechám 
a spíš se zaměřím na to, co vedení naší 
MÎ pro vás, milí spoluobčané, žáky škol 
a život v Praze 17 chystá. 

Z  tradičních akcí to bude v  březnu 
„Den pedagogů, kde budou oceněni 
nejen nejlepší pedagogové, ale i nepe-

dagogové z  jednotlivých škol a  školek. 
Posledního dubna se můžete těšit na 
„Pálení čarodějnic“, v květnu nás ve spo-
lupráci s CSZS čeká oslava „Dne matek“, 
v červnu pak společně se Sportovním 
centrem Ěepy chystáme pro vaše děti 
„Den dětí“. Na červen jsou naplánová-
ny také dvě nové akce, určené žákům 
našich škol Ȃ více se o nich dozvíte na 
dalších stránkách tohoto vydání Ěepské 
sedmnáctky a ve spolupráci se základ-
ními školami se i  rozloučíme s  odchá-
zejícími žáky 9.  tříd. V srpnu by k nám 
do Ěep měl opět přijet Kinobus. V září 
přivítáme na jednotlivých školách naše 
prvňáčky, kteří od městské části obdrží 
malé dárky. Na září jsou také naplánová-
ny tradiční akce „Babí léto“ a „Zažít Ěepy 
Jinak“, přelom září a  října je věnován 
šachistům, říjen pak „Drakiádě“, v listo-
padu se určitě s mnohými sejdeme na 
„Svatomartinském průvodu“ a na začát-
ku adventu dojde opět k slavnostnímu 
rozsvícení vánočního stromečku. 

Ale protože nejen zábavou je člověk 
živ, tak vedení naší městské části rovněž 
připravuje mimo běžných akcí (běžné 
opravy, havárie atd.) i akce investiční. 

Z těch větších stojí za zmínku určitě po-
kračující stavba DPS, výměna povrchu na 
některých chodnících ve správě naší měst-
ské části, v MĢ Pastelka rekonstrukce top-
ného systému a zastínění, rekonstrukce 
bytových jader na naší poliklinice. Pokra-
čovat budeme samozřejmě v rekonstrukci 
volných/uvolněných bytů tak, abychom 
mohli uspokojit další zájemce o bydlení 
v  Ěepích. Z  menších investičních akcí 
plánujeme zastínění některých dětských 
hřišť a nemalé finanční prostředky máme 
vyčleněny na přípravu projektových do-
kumentací k  akcím zejména ve školách 
a školkách, tak, abychom byli připraveni 
na vyhlášení různých dotačních progra-
mů. Více k  rozpočtu se dozvíte po jeho 
schválení v dalším čísle. 

A protože, jak již určitě víte, mám rád 
citáty, tak pro letošní rok vás s jedním, 
dle mého méně známým, seznámím. 

„Proti trampotám života nám byly 
dány tři věci: naděje, čokoláda a smích“, 
jak kdysi řekl 5udolf Pachl, zakladatel 
čokoládovny Orion.
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SLOVO Z RADNICE

beseda s režisérkou a filmovou dokumentaristkou
H��ou Tre�ikovou,vv

čtvrtek
22. 2. 2024

18:00 

Rezervace a prodej vstupenek v KC Průhon a www.pruhon.cz
KC Průhon, Socháňova 1220/27, 163 00  Praha 6 - Řepy
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NOVÉ SOUTĚŽE PRO NAŠE ŠKOLY

ODVOZ ZEMINY ZE STAVEBNÍ JÁMY DPS JE U KONCE

Od letošního školního roku jsme 
zavedli pro naše základní školy 
hned dvě nové soutěže. MĢMT 

již dlouhá léta vyhlašuje pro žáky základ-
ních škol různé předmětové soutěže 
(dříve olympiády ve vzdělávacích před-
mětech, jako je český jazyk, matematika, 
cizí jazyky, dějepis, zeměpis, přírodopis, 
chemie, fyzika) a  zároveň i  sportovní 
soutěže pod názvem POP5ASK. Naši žáci 
se těchto obou soutěží účastní v  rámci 
škol Prahy 6. O  výsledcích žáků našich 
škol v minulém školním roce jsme psali 
v červencové Ěepské sedmnáctce. Nyní 
jsme se rozhodli, že v letošním školním 
roce oceníme nejen naše nejlepší 
reprezentanty v  obou soutěžích, ale 

také nejúspěšnější školy. Vyhlásili jsme 
soutěž O  pohár starostky pro předmě-
tové soutěže a O pohár místostarosty pro 
sportovní soutěže a pro obě soutěže jsme 
připravili bodovací systém. Ta škola, která 
získá nejvíce bodů za umístění v jednot-
livých soutěžích, získá nejen pohár 
a  diplom, ale také zajímavou finanční 
odměnu. Tímto krokem chceme podpo-
rovat a motivovat školy v péči o nadané 
děti jak v jednotlivých vzdělávacích před-
mětech, tak i ve sportovních soutěžích. 
Předmětové soutěže se rozběhnou až 
nyní. Ze sportovních soutěží již některé 
proběhly, např. přespolní běh, stolní 
tenis, florbal, fotbal, plavání, přeha-
zovaná a  zatím s  mírným náskokem 

vede ZĢ J. :ericha. Ta na medailové 
umístění dosáhla v  přespolním běhu, 
plavání a  florbalu. ZĢ genpor. ). Peřiny 
vybojovala medaile ve stolním tenise 
a  minifotbale. Pevně věřím, že o  oba 
poháry bude svedena nelítostná bitva 
až do poslední soutěže a  všem našim 
žákům přejeme za městskou část co 
nejlepší výsledky v  těžké konkurenci 
žáků škol Prahy 6. Slavnostní vyhodno-
cení proběhne v  červnu, předmětové 
soutěže v KC Průhon a sportovní soutěže 
v rámci Sportovního dne ve Sportovním 
centru Ěepy. O konečných výsledcích vás 
budeme samozřejmě informovat.

MIROSLAV ŠOUKAL, MÍSTOSTAROSTA

Nejvíce znečišťující zemní práce při 
stavbě Domu s  pečovatelskou 
službou v  Praze Ěepích (DPS) jsou 

u  konce. V  průběhu ledna skončil odvoz 
zeminy vytěžené ze stavební jámy, což by 
se mělo příznivě promítnout na zlepšení 
stavu přilehlých komunikací. Celkem bylo 
vybagrováno 39 000 m3 zeminy, což bylo 
64  450 tun, kterou bylo nutné postupně 
odvézt. Znečištění přilehlých komunikací 
komplikovalo i velmi deštivé počasí v listo-
padu a  prosinci. „I  nadále budeme po 
celou dobu výstavby případně znečištěné 
komunikace čistit,“ uvedl Miroslav 5osík, 
projektový manažer české stavební společ-
nosti PS* Construction a.s.

Aktuálně pracovníci stavební firmy 
dokončují stavební jámu, základové 
konstrukce 1.PP, pracují na rozvodech 
vnitřní ležaté kanalizace a  násypech pod 

podlahové desky. Dále provádí beto-
náže desky, hydroizolace spodní stavby 
a  vyzdívky stěn podsklepené části 1.PP. 
Materiál na stavbu se bude vykládat přímo 
na staveništi, ale také na ulicích K šancím 
a (ngelm¾llerova, které jsou obě v dosahu 
věžového jeřábu. „Zemní práce jsou 
téměř u konce a provoz v ulicích K šancím 
a (ngelm¾llerova bude probíhat zejména 
za účelem dovozu a  vykládky stavebních 
materiálů. Koncem ledna proběhl krátko-
dobý zábor ulice K šancím pro dokončení 
a  zprovoznění vodovodní přípojky. Další 
odstávka v této ulici je plánována až na letní 
měsíce, kdy se bude prodlužovat přípojka 
STL plynu a také realizovat přípojka plynu 
pro objekt DPS,“ doplnil Miroslav 5osík. 

Aktuální fotografie z  výstavby DPS 
najdete na facebooku MÎ Praha 17 
(facebook.com/Praha17). RED
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HLÍDANÁ 
PARKOVIŠTĚ 
PŘEBÍRÁ
DO SPRÁVY TSK

POLICIE ČR ZVÝŠÍ DOHLED A PROŠKOLÍ UČITELE

K 1. 2. 2024 převzala do své správy 
čtyři hlídaná parkoviště na území 
MÎ Praha 17 Technická správa 

komunikací hl. m. Prahy (TSK). Konkrétně 
se jedná o  parkoviště v  ulicích Draho-
ňovského, *alandova, Na Chobotě a Na 
Moklině, která provozovala společnost 
KD 5eal. U ostatních hlídaných parkovišť 
se provozovatel nemění.

Stávající nájemci na výše uvedených 
parkovištích musí podat během měsíce 
února nové žádosti o dlouhodobé parko-
vání. Na straně 16 nejdete informační 
leták a na straně 17 je k dispozici formulář 
žádosti o  dlouhodobé parkování. „Pro 
snazší vyplnění žádosti jsme nechali 
připravit on-line formulář žádosti, který 
je umístěn na webu městské části www.
repy.cz. Ěádně, čitelně a kompletně vypl-
něnou a  podepsanou žádost je potřeba 
do 15. 2. 2024 zaslat e-mailem na adresu
zadostBparkovani#tsk-praha.cz jako sken 
vlastnoručně podepsané žádosti nebo 
dokument s elektronickým podpisem žada-
tele,“ uvedl místostarosta Martin Marek.

Stávající nájemci budou v  únoru 
parkovat na stejných místech jako 

doposud. Během tohoto měsíce s nimi 
bude uzavřena nová nájemní smlouva. 
„Díky vstřícnosti TSK se od uzavření 
smlouvy do konce března bude platit 
jednorázové nájemné 1000 korun. Dále 
se podařilo měsíční parkovné snížit. 

Parkovné bylo na jednotlivých parkovi-
štích 1150 nebo 1200 korun. Nově bude 
měsíční parkovné pro fyzické osoby činit 
1000 korun,“ dodal Martin Marek.

 RED

Vedení MÎ Praha 17 a  zástupci 
Policie Îeské republiky se 
začátkem ledna společně setkali 

na pravidelné poradě. Jedním z  témat 
byly i případy poškozených pneumatik 
motorových vozidel v  okolí ulice Žufa-
nova. „O  uvedených případech jsme 
byli informováni. Zástupci Policie Î5 
přislíbili zvýšený dohled v této lokalitě. 
Zároveň prosíme občany, aby případné 
podezřelé jednání hlásili přímo policii,“ 
uvedla starostka Alena Kopejtková. 

V některých lokalitách MÎ Praha 17 
není nainstalován kamerový systém, 
který je využíván při odhalování trestné 

činnosti nebo často i v případech, kdy se 
ztratí dítě nebo senior. „S policií jsme se 
dohodli, že vytipují lokality pro případné 
rozšíření kamerového systému,“ dopl-
nila Alena Kopejtková.

„Bezpečnostní situaci by pomohlo 
zřízení služebny městské policie, 
o kterém jednáme. Nicméně s ohledem 
na aktuální personální podstav 
v řadách městské policie je v tuto chvíli 
reálnější zřízení asistentů prevence 
kriminality po vzoru jiných měst, na 
kterém nyní intenzivně pracujeme. Byla 
by to účinná podpora současné práce 
Policie Î5,“ nastínil další možnosti pro 

zvýšení bezpečnosti 1. místostarosta 
Martin Benkovič. 

Zástupci Policie Î5 v  reakci na 
tragické události na )ilosofické fakultě 
Univerzity Karlovy na konci loňského 
roku nabídli možnost školení pro učitele 
našich škol. „Ģkolení se bude týkat 
hlavně hrozby útočníka, který by se 
dostal do školní budovy. Vítám každou 
možnost ke zvýšení bezpečnosti dětí na 
našich školách. Příprava pedagogů na 
podobné krizové situace je, jak jsme se 
bohužel přesvědčili, nezbytná,“ dodal 
místostarosta Miroslav Ģoukal.

RED

ONLINE 
FORMULÁŘ 
SI MŮŽETE 
STÁHNOUT 
ZDE!
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Zimní období je vždy příčinou 
zhoršení technického stavu silnic 
a  chodníků. Důvodem je mráz 

a  posypová sůl, která se používá pro 
ošetření silnic. Po silných mrazech, 
které panovaly v lednu, se objevují nové 
výmoly. Nejsnazší cestou, jak takovou 
závadu nahlásit, je využít aplikaci Ěepy 
v  mobilu, kdy je taková událost auto-
maticky nahlášena na Odbor životního 
prostředí a dopravy MÎ Praha 17. Nebo 
je možné použít aplikaci Magistrátu hl. 
m. Prahy Ȃ Zmente.to.

V aplikaci Ěepy v mobilu stačí v řádku 
dole zvolit ikonu fotoaparátu s popiskem 
Závady, závadu vyfotit, v  kolonkách 
závadu popsat, vybrat kategorii: Komuni-
kace, DZ, vraky a odeslat. Automaticky se 
dostane k odpovědnému pracovníkovi. 

V  aplikaci Zmente.to je postup 
obdobný. Chodníky a  komunikace 
na sídlišti jsou v  majetku hl. m. Prahy 
a správu vykonává TSK. Použít ale můžete 
jednu nebo druhou aplikaci pro nahlá-
šení závady.

RED

ZPĚTNÝ ODBĚR 
ODPADNÍCH 
ELEKTROZAŘÍZENÍ

V rámci zajištění míst zpětného 
odběru odpadních elektro-
zařízení od občanů bude na 

parkovišti v  ul. Žufanova (*PS 
50.0708369N, 14.3044714() pravi-
delně jednou za měsíc přistavován 
nákladní vůz, do kterého je možné 
odkládat odpadní elektrozařízení 
(např. chladničky, pračky, sporáky, 
myčky, kotle, bojlery, mikrovlnné 
trouby, vysavače, televize, počítače, 
zářivky, žárovky, úsporné žárovky), 
a to každé třetí pondělí v měsíci 
v době od 17:00 do 18:30 hodin 
(tj. 19. 2., 18. 3., 15. 4., 20. 5., 
17. 6., …).

Služba je zajišťována společností 
(L(KT5O:IN a.s.

PRO NAHLÁŠENÍ ROZBITÝCH CHODNÍKŮ A SILNIC 
POUŽIJTE APLIKACI

Rekonstrukce kanalizace a obnova vodovodního řadu v ulici Čistovická a přilehlém okolí byla 
zahájena letos v  lednu a bude ve 4 etapách pokračovat do konce srpna 2024. Po dokončení 
stavebních prací dojde k výměně celého povrchu vozovky. Stavební práce byly koordinovány 
i s výměnou plynovodního potrubí, které se uskutečnilo v loňském roce. RED

Závadu nebo poruchu 
v aplikaci Řepy v mobilu 

nahlásíte kliknutím na ikonu 
Závady na liště dole.
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PRVNÍ SVATBA ROKU 2024

V pátek 6. ledna 2024 se uskutečnila první svatba roku 
2024 na radnici MÎ Praha 17. Své ano si řekli snoubenci 
Kristýna Klimentová a  )rantišek Petr. Oddávajícím byl 

statutární místostarosta Martin Benkovič, který byl zároveň první, 
kdo novomanželům popřál mnoho štěstí do společného života.

V roce 2023 bylo na radnici MÎ Praha 17 uzavřeno celkem 
28 sňatků. Nejmladší snoubenec byl ročník 2000 a nejstarší 
ročník 1951. Průměrný věk svatebčanů na radnici MÎ Praha 
17 se v současné době zvyšuje. 

Termíny oddacích dnů na radnici MÎ Praha 17 najdete na 
www.repy.cz pod záložkou Potřebuji vyřídit.

RED

Členky klubu Centrum chtěly potěšit seniory, o které se stará Centrum 
sociálně zdravotních služeb a vyrobily pro ně vánoční přání. Foto: archiv 
klubu Centrum

Sokolovna Řepy
Sobota 16. 3. 2024, 18:00 hod.

Sokolovna Řepy, Na Chobotě 125/2b, 163 00 Praha 6 – Řepy

Živá irská hudba - kapela MalemIrish, workshop irských
tanců, tradiční irské drinky, občerstvení, originální ceny!

Vstupenky na pokladně KC Průhon a webu

WWW.SOKOLOVNAREPY.CZ

A6 den sv patrika sokolovna 2024.indd   1 15.01.2024   16:45:10
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VELKOOBJEMOVÉ 
KONTEJNERY V ÚNORU
Velkoobjemové kontejnery (VOK) budou přistavovány ve 
všední dny v  odpoledních hodinách od 14:00 do 18:00 
hod. a o víkendech od 12:00 do 16:00 hod.

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY
V  případě, že zjistíte nedostatky v  poskytované službě, 
nahlaste tuto skutečnost prostřednictvím e-mailu
cisterepy#praha17.cz nebo na tel.: 235 300 655. Děkujeme�

CO LZE ODLOŽIT DO VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností
jako je např. nábytek, sportovní náčiní (lyže, jízdní kola apod.), 
koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

CO NELZE ODLOŽIT DO VOK
•  směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné

sběrné nádoby (popelnice, kontejneru)
• nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např.

baterie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
• odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
• elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory,

počítače, přehrávače, telefony apod.)
• stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu 
podnikatelskými subjekty!!!

SBĚRNÉ DVORY
Objemný odpad lze zdarma odložit také v těchto nejbližších 
sběrných dvorech:

• Praha 6 – Dejvice, ul. Proboštská 1, tel.: 736 518 204
• Praha 5 – Jinonice, ul. Puchmajerova, tel.: 731 142 348
• Praha 5 – ul. Klikatá 1238/90c, Praha 5, tel.: 257 214 309

Provoz od pondělí do pátku: 8:30 Ȃ 17:00 hod.,
sobota: 8:30 Ȃ 15:00 hod.

Ing. VLADIMÍRA ŠRÁMKOVÁ,
2'%2R ĿΖ9271Θ+2 PR267Ř('Θ $ '2PR$9<

1. 2. 14:00 Ȃ 18:00 hod. Žufanova u č.p. 1093/14
2. 2. 14:00 Ȃ 18:00 hod. Jiránkova
8. 2. 14:00 Ȃ 18:00 hod. Laudova Ȃ parkoviště
9. 2. 14:00 Ȃ 18:00 hod. Drahoňovského

10. 2. 12�00 Ȃ 1��00 hod. *alandova Ȃ parkoviště
14. 2. 14:00 Ȃ 18:00 hod. Ke Kulturnímu domu x U Boroviček
16. 2. 14:00 Ȃ 18:00 hod. Na Moklině Ȃ parkoviště
22. 2. 14:00 Ȃ 18:00 hod. Makovského za Lidlem
24. 2. 12�00 Ȃ 1��00 hod. /audova [ . 7rninám

STANOVIŠTĚ VOK

NEBEZPEČNÝ ODPAD
V RÁMCI organizovaného mobilního sběru nebezpečných 
odpadů mohou občané, prostřednictvím obsluhy vozidla, 
bezplatně odevzdat k  odstranění následující druhy nebez-
pečných odpadů: ȏ rozpouštědla ȏ kyseliny ȏ zásady ȏ foto-
chemikálie ȏ pesticidy ȏ zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti 
(teploměry) ȏ mazací oleje a tuky ȏ barvy, tiskařské barvy, 
lepidla, pryskyřice ȏ detergenty obsahující nebezpečné látky 
(čisticí prostředky) ȏ léčiva ȏ baterie a akumulátory

Kapalné nebezpečné odpady musí být předány v pevně 
uzavřených nádobách! Možno odevzdat i jedlý olej a tuk
(v uzavřených P(T lahvích).

Kontaktní tel. na řidiče pro případ nenalezení svozového 
vozidla: 284 098 887, 284 098 888

TRASA A 29. 02. – ČT, 25. 05. – SO, 29. 08. – ČT
po – pá so

1. ul. Žalanského
(parkoviště u Penny Marketu) 15.00 - 15.20 8.00 -   8.20

2. křiž. ul. Severýnova x Kolínova 15.30 - 15.50 8.30 -   8.50
3. křiž. ul. Žalanského x Ke Kaménce 16.00 - 16.20 9.00 -    9.20
4. ul. Îistovická
    (parkoviště proti Scuderia Praha) 16.30 - 16.50 9.30 -   9.50
5. křiž. ul. Opuková x Boršovská 17.00 - 17.20 10.00 - 10.20
6. křiž. ul. Třanovského x Îistovická 17.30 - 17.50 10.30 - 10.50
7. křižovatka ul. Ke Kulturnímu domu

x Opuková 18.00 - 18.20 11.00 - 11.20
8. křiž. ul. K Motolu - Îistovická 18.30 - 18.50 11.30 - 11.50

TRASA B 04. 04. – ČT, 24. 08. – SO, 21. 11. – ČT
po – pá so

1. ul. Skuteckého
(parkoviště proti domu 1085) 15.00 - 15.20 8.00 -   8.20

2. ul. Laudova (slepé rameno - nad ZĢ) 15.30 - 15.50 8.30 -    8.50
3. ul. Nevanova (u č. 1079) 16.00 - 16.20 9.00 -   9.20
4. ul. Nevanova

(u prodejny Žabka č. 1050) 16.30 - 16.50 9.30 -   9.50
5. ul. Mrkvičkova

(dle možnosti zastavení) 17.00 - 17.20 10.00 - 10.20
6. ul. Na )ialce I. 17.30 - 17.50 10.30 - 10.50
7. ul. Brunnerova (parkoviště) 18.00 - 18.20 11.00 - 11.20
8. křiž. ul. Březanova - U boroviček 18.30 - 18.50 11.30 - 11.50

TRASA C 07. 02. – ST, 25. 04. – ČT, 25. 07. – ČT
po – pá so

1. křiž. ul. Bendova - Bazovského
(u parkoviště) 15.00 - 15.20 8.00 -   8.20

2. ul. Makovského (u č. 1394 -
vjezd do podzemních garáží) 15.30 - 15.50 8.30 -   8.50

3. ul. *alandova (u č. 1246) 16.00 - 16.20 9.00 -   9.20
4. ul. Ģpanielova (u školy) 16.30 - 16.50 9.30 -   9.50
5. křiž. ul. Ģpanielova x Žufanova
(parkoviště) 17.00 - 17.20  10.00 - 10.20
6. ul. Socháňova

(slepé rameno - u školy) 17.30 - 17.50 10.30 - 10.50
7. ul. Vondroušova

(u výtopny - u stání kontejnerů) 18.00 - 18.20 11.00 - 11.20
8. ul. Jiránkova (parkoviště) 18.30 - 18.50 11.30 - 11.50
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INFORMUJEME

FOTOSOUTĚŽ VÁNOČNÍ TRAMVAJE ZNÁ SVÉ VÍTĚZE

Do soutěže Vyfoť vánoční tramvaj 
v  Ěepích nám přišlo téměř 50 
fotografií vánoční tramvaje. 

)otosoutěž jsme uspořádali také proto, 
abychom připomněli zejména v zimním 
období, kdy je dlouho tma, aby nejenom 
děti, ale i dospělí dávali pozor a neská-
kali tramvaji pod kola. Neskákej mi 
pod kola je zároveň motto kampaně 
Dopravního podniku. 

Výběr nejlepších fotografií nebyl vů-
bec snadný. Výherci získali volné vstupy 
do plaveckého bazénu Sportovního cen-
tra Ěepy, které jim předali místostaros-
tové Martin Marek a Miroslav Ģoukal.

KATEGORIE DO 15 LET:
1. místo: Vojtěch Slezák
2. místo: Michal Švéda
3. místo: Michael Borde

KATEGORIE NAD 15 LET:
1. místo: Jiří Vinš
2. místo: Petr Pěnka
3. místo: Šárka Matyášová

Vítězům gratulujeme a děkujeme 
všem účastníkům soutěže za zaslané 
fotografie. R('

(pozn. zveřejněné fotografie mají
upravený formát, kvůli rozsahu stránky)

Autor: Vojtěch Slezák, 1. místo v kategorii do 15 let Autor: Jiří Vinš, 1. místo v kategorii nad 15 let

Autor: Michal Švéda, 2. místo v kategorii do 15 let Autor: Petr Pěnka, 2. místo v kategorii nad 15 let

Autor: Michael Borde, 3. místo v kategorii do 15 let Autor: Šárka Matyášová, 3. místo v kategorii nad 15 let
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ROZHOVOR

JAN LINHART: INSPIRACE PŘICHÁZÍ SAMA
Na stránkách Řepské 
sedmnáctky jsme vám 
představili již několik 
řepských autorů.
Jan Linhart je dalším 
v řadě. Jeho prvotinou 
je fantasy příběh Zámek 
v oblacích. Více o autorovi 
a knize se dozvíte 
v následujícím rozhovoru.

Co vás přivedlo k napsání vaší první 
knihy Zámek v oblacích?
Už od střední školy mne bavilo psaní, 
tehdy spíše kratších příběhů. Později 
jsme s kolegou začali natáčet studentské 
filmy pro školu, takže jsem se dostal 
k psaní scénářů menšího rozsahu. Jelikož 
jsem vždy tíhl k  filmovému průmyslu, 
zkusil jsem také vytvořit scénář pro celo-
večerní film, což se mi povedlo. Během 
let jsem jich sepsal několik a pokoušel 
je nabízet do soutěží, případně oslovit 
konkrétní lidi, ale úspěch se nedostavil. 

Asi před dvěma lety jsem zvolil jinou 
cestu a jeden z příběhů sepsal do knižní 
podoby a následně s ním začal obesílat 
nakladatelství. Myslel jsem si, že tato ces-
ta bude jednodušší, ale nebyla. Nakonec 
jsem se přihlásil do literární soutěže Ta-
lent Pro Art, kde dílo zaujalo, a domluvil 
jsem se s nakladatelem, že knihu vydá-
me, což se povedlo v říjnu loňského roku.

V anotaci uvádíte, že jde o fantasy 
příběh o hledání cesty k překonání 
strachu. Co pro vás bylo inspirací?
Vždy mi přišlo, že inspirace přichází tak 
nějak sama. Něco se mi zrodí v hlavě, 
ale na druhou stranu neznám přesný 
děj. Tehdy jsem měl cítění, že bych chtěl 
vytvořit něco podobné Nekonečnému 
příběhu. Minimálně tématika se čtením 
knihy je dost podobná, ale v některých 
scénách vidím například Atlas mraků. 
Pokud si vzpomínám, chtěl jsem si 
příběh trochu na sílu „vymeditovat“. 
Měl jsem zavřené oči a  před sebou 
jsem viděl mladého chlapce kráčejícího 
k  okraji skály, což je vlastně úvodní 
obraz, pokud jde o  knihu, tak prolog. 
No a  co se strachu týče, tak přesně 
nevím, ale můžu to být já sám, jelikož 
každý má své fobie. Výšek jsem se také 
bál jako mladší, ale od doby, co jsem 
začal provozovat geocaching a  lézt po 
stromech, nějak to opadlo. Zajímavé je, 
že stará továrna v úvodu, kde se málem 

stane nehoda a  u  hlavního hrdiny se 
objeví strach, je jediná reálná lokalita, po 
které jsme právě v rámci výše zmíněné 
hry před léty lezli.

Můžete prozradit další podrobnosti 
o tom, jak kniha vznikala?
Scénář do knižní podoby jsem se rozhodl 
přepsat v roce 2021. Po dopsání ruko-
pisu přišlo něco daleko horšího a hlavně 
delšího, a to korekce, která nejen mně 
sebrala hodně sil. Poprvé jsem si vydal 
knihu asi v  deseti kopiích jen pro své 
vlastní účely, pro radost. Každopádně 
byla by škoda se s příběhem nepodělit, 
proto následovaly pokusy s  přihlašo-
váním se do různých soutěží a jednou to 
vyšlo. Poté přišla další drobná korektura 
textu, jelikož jako autor s  ním nejsem 
nikdy spokojený, a mohlo se v září vše 
připravit pro tisk. 

Můžete našim čtenářům přiblížit 
obsah knihy?
Kniha vypráví příběh o  Petrovi (15), 
který přijíždí na letní prázdniny ke 
svému dědovi na venkov. Poté, co se 
s kamarádkou vydají prozkoumat starou 
továrnu uprostřed lesa, stane se jí málem 
vážná nehoda. Během této události se 
v Petrovi objeví strach z výšek, který si 
sebou přináší už z dětství.

Děda se snaží Petra přesvědčit, aby si 
přečetl starou knihu, již má léta uscho-
vanou na půdě (Zámek v oblacích), která 
by mu mohla pomoci vypořádat se se 
strachy, což Petr nechápe. 

Během bezesné noci zahlédne od-
kudsi z  lesa světlo, za kterým se vydá 
a  potká sourozence Tomáše s  Julií, na 

jejichž naléhání se rozhodne, že si knihu 
přece jen přečtou. 

Po otevření knihy se děj přesouvá do 
alternativního prostředí (v  knize není 
schválně specifikováno, jestli se jedná 
o sen, nebo jinou realitu), kde se všichni 
tři od dětí žijících v lese dozví, že jediný 
člověk, který hlavnímu hrdinovi dokáže 
pomoci, žije v zámku v oblacích. Vydávají 
se tedy na cestu přes území dospělých 
lidí, kteří už podlehli strachu, během níž 
musí překonávat různé překážky.

Kniha je součástí trilogie, kdy budou 
další pokračování?
Knihy jsou v podstatě napsané, jde jen 
o  to, aby byl zájem o  vydání. Hodně 
záleží i na prodeji této, proto se ji snažím 
propagovat různými cestami. Třeba 
i touto.

Děkuji za rozhovor
-ΖŘΘ +2/8%

Věk: 39
Oblíbená literatura: Harry Potter, 
Písně ledu a ohně, Ztracený svět 
v podzemí
Zájmy: sport, duchovní život, film
Jak dlouho žijete v Řepích: přistě-
hoval jsem se loni v létě, jinak v Praze 
žiji 4 roky. Původně jsem z Karlovarska

Další informace o knize:
pribehyzlesa-cz8.webnode.cz/

BIO
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PRÁVNÍ PORADNA

ZÁKLADNÍ INFORMACE, KTERÉ POTŘEBUJETE VĚDĚT 
O DĚDICKÉM ŘÍZENÍ 

Problematiku dědického práva 
upravuje občanský zákoník, 
který rozlišuje tři dědické tituly: 

dědickou smlouvu, dědění ze závěti 
anebo ze zákona. Tyto důvody mohou 
dokonce působit i  vedle sebe. My se 
v tomto článku zaměříme na nejdůleži-
tější z nich: dědění ze závěti a ze zákona.

Co do právní síly má závěť vždy před-
nost před děděním ze zákona. Jestliže 
zůstavitel sepíše platnou závěť a vztáhne 
ji na celý svůj majetek, nedojde k dědění 
ze zákona. Pořízením závěti může zůsta-
vitel předejít majetkovým sporům mezi 
dědici po jeho smrti. 

DĚDĚNÍ ZE ZÁVĚTI
Závěť je odvolatelný projev vůle, 
kterým zůstavitel pro případ své 
smrti zůstavuje jedné či více osobám 
alespoň podíl na pozůstalosti. Musí být 
sepsána v  písemné formě, obsahovat 
datum jejího pořízení a  vlastnoručně 
podepsána. Platný občanský zákoník 
připouští pouze tři formy závěti: 
a) vlastnoruční (holografní), tj. 

sepsaná vlastní rukou zůstavitele 
psacími potřebami a  vlastnoručně 
podepsána, přítomnost svědků při 
jejím sepsání se nevyžaduje;

b) allografní, tj. napsaná jinak než 
vlastní rukou zůstavitele (např. na 
počítači nebo na psacím stroji) a vlast-
noručně podepsána, zůstavitel musí 
za přítomnosti dvou svědků, kteří 
nejsou jako dědicové zmíněni v závěti, 

prohlásit, že listina obsahuje jeho 
poslední vůli;

c) ve formě notářského zápisu, tj. 
sepsána u  notáře ve formě veřejné 
listiny, vyžaduje se v případě nezleti-
lého, který dovršil 15 let věku anebo 
pokud se závětí zřizuje nadace nebo 
nadační fond.

Novinkou je závěť s tzv. úlevami. Ta 
je určena osobám, které jsou pro ne-
nadálou událost (např. válka, živelní 
pohroma) v patrném a bezprostředním 
ohrožení života. Lze ji učinit ústně před 
třemi současně přítomnými svědky. 

Závěť lze zrušit jejím zničením, výslov-
ným odvoláním v písemné formě anebo 
pořízením nové závěti. Pořízením poz-
dější závěti se dřívější závěť ruší v roz-

sahu, v  jakém nemůže vedle pozdější 
závěti obstát.  

DĚDĚNÍ ZE ZÁKONA 
Pokud zůstavitel zemře bez dědické 
smlouvy nebo zanechání platné závěti, 
přicházejí na řadu dědicové ze zákona. 
Podle platného občanského zákoníku 
jsou dědicové ze zákona rozděleni do 
šesti tříd. Do první třídy patří manžel 
a děti (resp. potomci dětí), každý z nich 
dědí rovným dílem. Pokud nedědí 
potomci zůstavitele, dědí v druhé třídě 
manžel (vždy nejméně polovinu), rodiče 
a ti, kdo žili se zůstavitelem nejméně po 
dobu jednoho roku před jeho smrtí ve 
společné domácnosti a  kteří z  tohoto 
důvodu o  něj pečovali nebo byli na 
něj odkázáni výživou (tzv. spolužijící 
osoby). Ve třetí třídě dědí sourozenci 
a spolužijící osoby, ve čtvrté prarodiče, 
v  páté prarodiče rodičů a  v  šesté děti 
dětí sourozenců a děti prarodičů. 

Pokud se nenajde žádný dědic v těch-
to šesti třídách, pozůstalost přechází na 
stát jako tzv. odúmrť. Stát nemá právo 
dědictví odmítnout. 

V případě konkrétních dotazů může-
te po předchozím objednání navštívit 
právní poradnu zastupitelky JUDr. Věry 
Havlíčkové. V  dalším právním okénku 
si zodpovíme, co to znamená nepomi-
nutelný dědic a jak lze takového dědice 
vydědit. 

9ÜR$ +$9/ΘČ.29�
R$'1Θ $ Z$678PΖ7(/.$

Každého z nás čeká v životě emocionálně náročná situace v podobě úmrtí 
příbuzného člověka. S tím souvisí absolvování nepříjemného dědického řízení, 
které se může v některých rodinách poměrně dost zkomplikovat. Proto je dobré 
se v této oblasti alespoň trochu orientovat.  

V   sobotu 6. ledna se v  zahradě 
Domova sv. Karla Boromej-
ského uskutečnil další ročník 

akce Živý betlém. Tuto akci pořádáme 
v naší farnosti již od roku 1997, přičemž 
si při ní chceme zábavnou formou, 
a  to zejména s  dětmi, připomenout 
„betlémské události“, které se odehrály 
před dvěma tisíci lety. I  letos byla 
přichystána Svatá rodina s  malým 
Ježíškem, anděl, pastýř a tři králové. Při 

akci nás doprovodil farní sbor Babinský, 
který zahrál koledy a  doprovodil nás 
zpěvem. Na závěr pak byla pro návštěv-
níky připravena vánočka a čaj. Odhadu-
jeme, že letos se k nám přišlo podívat 
kolem sta návštěvníků. Děkujeme tímto 
všem pomocníkům a těšíme se na další 
ročníky.

Ř(+2Ř -. Ŀ�Č(., )$R1267 Ř(P<
)272� '$1$ .27.29�

ŽIVÝ BETLÉM PŘIPOMNĚL
„BETLÉMSKÉ UDÁLOSTI“



 KC Průhon, Socháňova 1220/27, 163 00 Praha 6 - Řepy. Změna programu vyhrazena.

S�r Wars
příměstský, od 1. třídy

8. 7. - 12. 7. 2024
Cena 2.200 Kč

Poklad skř�ků
příměstský, od 1. třídy

1. 7. - 4. 7. 2024
Cena 1.760 Kč

´
Har� P
ter

příměstský, od 1. třídy
8. 7. - 12. 7. 2024

Cena 2.200 Kč

Nabídka, přihlášky, obsazenost: www.pruhon.cz/kurzy. Info: kurzy@pruhon.cz, 601 324 846. 

Pu	jeme
za záž�ky I., II.
příměstský, od 1. třídy

I. turnus 15. 7. - 19. 7. 2024
II. turnus 22. 7. - 26. 7. 2024

Cena 2.200 Kč

Z pohádky
do pohádky

příměstský, od 1. třídy
29. 7. - 2. 8. 2024

Cena 2.200 Kč

Keramika
I., II.

příměstský, od 1. třídy
I. turnus 29. 7. - 2. 8. 2024
II. turnus 5. 8. - 9. 8. 2024

Cena 2.200 Kč
Survival

příměstský, od 1. třídy
5. 8. - 9. 8. 2024
Cena 2.200 Kč

Sporťák
pro kluky

příměstský, od 1. třídy
12. 8. - 16. 8 . 2024

Cena 2.200 Kč

Muzikál
příměstský, od 1. třídy

19. 8. - 23. 8. 2024
Cena 2.200 Kč

Vodácký tábor
P
ápka (Ohře)

vodácký, školáci od 10 let
ne 21. 7. - pá 26. 7. 2024

Cena 5.500 Kč

vodácký

Aerobik
I., II.

příměstský, od 1. třídy
I. turnus 15. 7. - 19. 7. 2024
II. turnus 22. 7. - 26. 7. 2024

Cena 2.200 Kč

letní tábory
2024

Za
dobrodruž�vim

I., II., III.
příměstský, od 1. třídy

I. turnus 29. 7. - 2. 8. 2024
II. turnus 12. 8. - 16. 8. 2024
III. turnus 19. 8. - 23. 8. 2024

Cena 2.200 Kč

´

Ce�a za pokladem
I., II., III.

příměstský, předškoláci od 5 let
I. turnus 8. 7. - 12. 7. 2024 

II. turnus 15. 7. - 19. 7. 2024
III. turnus 5. 8. - 9. 8. 2024

Cena 2.500 Kč

Hudebně pohybový
příměstský, předškoláci od 5 let

12. 8. - 16. 8. 2024
Cena 2.500 Kč

S Ťapkou
na �opě I., II.

příměstský, od 1. třídy
I. turnus 22. 7. - 26. 7. 2024 
II. turnus 26. 8. - 30. 8. 2024

Cena 2.200 Kč

A3 sirka-R17_letni tabory2024.indd   1 22.01.2024   13:39:24
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Cena 2.200 Kč

Nabídka, přihlášky, obsazenost: www.pruhon.cz/kurzy. Info: kurzy@pruhon.cz, 601 324 846. 

Pu	jeme
za záž�ky I., II.
příměstský, od 1. třídy

I. turnus 15. 7. - 19. 7. 2024
II. turnus 22. 7. - 26. 7. 2024

Cena 2.200 Kč

Z pohádky
do pohádky

příměstský, od 1. třídy
29. 7. - 2. 8. 2024

Cena 2.200 Kč

Keramika
I., II.

příměstský, od 1. třídy
I. turnus 29. 7. - 2. 8. 2024
II. turnus 5. 8. - 9. 8. 2024

Cena 2.200 Kč
Survival

příměstský, od 1. třídy
5. 8. - 9. 8. 2024
Cena 2.200 Kč

Sporťák
pro kluky

příměstský, od 1. třídy
12. 8. - 16. 8 . 2024

Cena 2.200 Kč

Muzikál
příměstský, od 1. třídy

19. 8. - 23. 8. 2024
Cena 2.200 Kč

Vodácký tábor
P
ápka (Ohře)

vodácký, školáci od 10 let
ne 21. 7. - pá 26. 7. 2024

Cena 5.500 Kč

vodácký

Aerobik
I., II.

příměstský, od 1. třídy
I. turnus 15. 7. - 19. 7. 2024
II. turnus 22. 7. - 26. 7. 2024

Cena 2.200 Kč

letní tábory
2024

Za
dobrodruž�vim

I., II., III.
příměstský, od 1. třídy

I. turnus 29. 7. - 2. 8. 2024
II. turnus 12. 8. - 16. 8. 2024
III. turnus 19. 8. - 23. 8. 2024

Cena 2.200 Kč

´

Ce�a za pokladem
I., II., III.

příměstský, předškoláci od 5 let
I. turnus 8. 7. - 12. 7. 2024 

II. turnus 15. 7. - 19. 7. 2024
III. turnus 5. 8. - 9. 8. 2024

Cena 2.500 Kč

Hudebně pohybový
příměstský, předškoláci od 5 let

12. 8. - 16. 8. 2024
Cena 2.500 Kč

S Ťapkou
na �opě I., II.

příměstský, od 1. třídy
I. turnus 22. 7. - 26. 7. 2024 
II. turnus 26. 8. - 30. 8. 2024

Cena 2.200 Kč

A3 sirka-R17_letni tabory2024.indd   1 22.01.2024   13:39:24
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INFORMUJEME

KOMUNITNÍ ZAHRADA V ROCE ČTYŘI. ZASAĎME ŘEPU

SPORTOVNÍ 
KLUB PÉTANQUE 
ŘEPY HLEDÁ 
NOVÉ ČLENY

Vše začalo tak, že v Klubu seniorů 
Ěepy (tedy v  jednom z  existují-
cích seniorských klubů na Praze 

17) se místo pití kávy a  povídání si 
o chorobách začal hrát pétanTue. Tehdy 
se psal rok 2014 a v celostátní soutěži 
organizované v rámci projektu SenSen 
(Senzační senioři) realizovaného Nadací 
Charty 77 byl v  kategorii jednotlivců 
vyhlášen seniorem roku Josef Procházka 
z  pražských Ěep. Z  peněžité odměny, 
kterou v  soutěži získal, zakoupil pro 
Klub seniorů Ěepy základní vybavení 
pro pétanTue a postupně získal většinu 
členů seniorského klubu pro tuto hru.

ZALOŽENÍ SPORTOVNÍHO KLUBU 
PÉTANQUE ŘEPY
Nejprve hráli pétanTue členové senior-
ského klubu mezi sebou a v rámci turnajů 
organizovaných některými pražskými 
městskými částmi nebo Ubulodromem 
�nětice. Již  v  roce 2015 přihlásil Klub 
seniorů Ěepy dvě svá družstva do 2. ligy 
Pražského poháru pétanTue. Ale to 
nestačilo, Josef Procházka chtěl hráče 
dotáhnout do vrcholných pétanTuových 
soutěží organizovaných Îeskou asociací 
pétanTue klubů (ÎAP(K). K  tomu bylo 
potřeba mít vlastní sportovní klub, 
pořídit si hráčské licence vydávané výše 
uvedenou asociací a  homologované 
pétanTuové koule. Nejprve byl vytvořen 
pétanTuový oddíl v rámci Sportovního 

klubu Ģpanielka Ěepy. V  roce 2018 se 
podařilo založit vlastní Sportovní klub 
PétanTue Ěepy (SKP Ěepy).

V  důsledku velice příznivé podpory 
od vedení Městské části Praha 17 a na 
základě vstřícných vztahů s  Centrem 
sociálně zdravotních služeb Prahy 17 
a  Základní školou Jana :ericha má 
dnes SKP Ěepy velice dobré vlastní do-
mácí hřiště a celé domácí zázemí, jakož 
i podmínky pro organizování turnajů pro 
30Ȃ34 družstev. 

Sportovní klub PétanTue Ěepy patří 
k největším pétanTue klubům v republice: 
v roce 2023 měl 43 členů, z toho 27 mělo 
pro daný rok zaplacenou licenci, tzn. že se 
mohli zúčastňovat všech turnajů včetně 
mistrovství republiky. Tito hráči se zúčast-
nili v různém počtu a složení padesátišesti 
turnajů a získali dvě medailová umístění, 
pět umístění od čtvrtého do šestého mís-
ta a třicet umístění v pořadí od sedmého 
do šestnáctého místa. Z účasti na přátel-
ských turnajích v Praze a okolí mají jejich 

výsledky ještě výraznější hodnotu. Jsou 
to zejména: tři první místa na Memoriálu 
Pepy Procházky pořádaném Aksenem 
v Kinského zahradě, vítězství v Memoriálu 
Petra Binhacka v 5adotíně, vítězství v tur-
naji o Pohár starosty Prahy 13, vítězství 
na turnaji v Kotomlatech, druhá místa na 
turnajích v Praze 8 na hřišti Kulové osmy 
a v Sokolči, třetí místo na turnaji v Pňově 
Ȃ Předhradí a dvě první, jedno druhé a jed-
no třetí místo na menších turnajích v 5a-
dotíně. 5aritou mezi získanými cenami je 
Kanár v Lipníku na historicky prvním roč-
níku Memoriálu J. Krause za prohru 0:13. 

Dvě družstva našeho klubu se zúčast-
nila Mistrovství Îeské republiky klubů, 
které je vždy rozloženo do třech hracích 
dnů a pořadatelem je vždy jeden ze zú-
častněných týmů. Týmy byly rozděleny 
do dvou skupin, každý z  našich týmů 
hrál v  jiné skupině, ani jeden však ne-
postoupil do finále. V Pražském poháru 
v roce 2023 měl náš sportovní klub 11 
družstev, z toho 2 v první lize, 4 ve druhé 
lize a 5 týmů ve třetí lize. 

HLEDÁME NOVÉ ČLENY
Výsledky hráčů klubu je třeba hodnotit 
i z toho pohledu, že jejich soupeři jsou zpra-
vidla podstatně mladší, mnohdy i o desítky 
let. A  co se právě klubu vůbec nedaří, 
je omlazení týmu. Průměrný věk hráčů 
raději již neuvádím, ale je určitě zase o rok 
vyšší, než byl loni. Pokud byste někdo měl 
zájem podívat se mezi nás, tak naše hřiště 
je v Bendově ulici č. 5 za budovou Centra 
sociálně zdravotních služeb. V recepci této 
budovy máme poštovní schránku. Pokud 
máte zájem si tento sport zkusit, vhoÑte 
nám do schránky Váš kontakt nebo napište 
na e-mail: petrBgruber#volny.cz. 

Mgr. PETR GRUBER
PŘ('6('$ 6P2R7291Θ+2 ./8%8 

P�7$148( Ř(P< 

Loni oslavila naše zahrada už třetí 
rok své existence. Jako dárek jsme 
jí přichystali letní výstavu s názvem 

Soulad sochaře Karla 5aaba. Celý 
koncept jeho tvorby je spojen s  prin-
cipem souladu s přírodou a svým okolím, 
což je i mottem komunitní zahrady.  

A co dalšího se v minulém roce udá-
lo" Zahrada už funguje ve svém přiro-
zeném rytmu. Pěstitelé se věnují svým 
záhonkům, mladé rodiny s dětmi rády 
společně sdílejí bezpečný a čistý prostor 
pro hru a odpočinek. Mnoho lidí využívá 
možnost odložit na zahradě svůj domácí 
bioodpad, čímž pomáhají zahradě získá-
vat cenný kompost. 

Každoroční akce UkliÑme Ěepsko pro-
běhla v  lokalitě U  Studánky. Za něko-
lik hodin jsme vysbírali stovky kilogra-
mů odpadu. Vedle práce jsme si našli 
čas i na zábavu. Stálicí naší zahrady je 
Pishcoth, který nám zahrál covery zná-
mých songů. Svou vlastní tvorbu před-
stavila folkrocková skupina Tichá Ģárka.  

V  létě jsme vás vyzvali k  posezení 
na lavičce s Bystrozřepem a k napsání 
básničky inspirované zahradou. Lite-
rární dílka pak byla vystavena. Poetická 
lavička proběhne i letos, takže kdo loni 
nestihl, už může začít tvořit do šuplíku.

Co chystáme na tento rok" Vzhledem 
k  úspěchu výstavy Soulad jsme se roz-

hodli pokusit se o její volné pokračování. 
V souladu s heslem „Ěepa patří do Ěep“ 
chceme naší památné lípě pořídit společ-
nost a volba padla právě na téměř dvou-
metrovou sochu řepy. I vy nám můžete 
pomoci s  výběrem prostředků: přispět 
libovolnou částkou můžete do 15. úno-
ra na www.darujme.cz/repapatridorep . 
Kromě výstavy chystáme i další akce Ȃ 
pro děti klasické rukodělné dílničky, pro 
dospělé ping-pongový turnaj a  těšíme 
se, že vás na jaře pozveme na společnou 
řepskou snídani.  

Mgr. /8.�Ģ P2.2R1�
:::..ZR(P<.&Z, .ZR(P<@*0$Ζ/.&20
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INFORMUJEME

PROGRAM VYCHÁZKY PRAHOU 
PRO SENIORY – ÚNOR 2024

Tématem únorové vycházky Prahou pro 
seniory bude starý Břevnov. Exkurze se 
uskuteční v úterý 6. 2. 2024.

Na počátku vzpomeneme konce nedávné vycházky 
do turecko-českého hotelu s  restaurací Drinopol 
a obejdeme za komunismu věhlasný zájezdní hostinec 

U Kaštanu, kde byla založena Česká strana sociálně demo-
kratická, dnes památka na poloilegální undergroundovou 
hudbu. Projdeme barokním komplexem starého Břevnov-
ského kláštera sv. Markéty (Sv. Vojtěch, K. I. Dienzenhoffer), 
dále je studánka Vojtěška a nejnovější ateliéry v Orangerii. 
Projdeme přilehlým hřbitovem s hroby slavných (např. Karel 
Kryl nebo opat Opasek). Od motocyklového stadionu na 
Markétě se vydáme skrz vysokoškolské koleje až ke stejno-
jmennému Větrníku, původně mlýnu.

Závěr vycházky bude patřit sídlišti Hvězda s domy od Vla-
da Miluniče, spoluautora Tančícího domu, až k nejnovějšímu 
multifunkčnímu komplexu na Petřinách s nejstaršími paneláky 
okolo a nejhlubší stanicí metra v Praze.

Z kapacitních důvodů je třeba se registrovat na www.
aktivnistarnuti.org. Sraz v 11:00 hodin na stanici tram-
vají č. 22 a 25 U Kaštanu.

ELIŠKA KLEPALOVÁ

KLUB SENIORŮ CENTRUM
Setkávání vždy v úterý 9:00 – 11:00 hod., 
v CSZS, Bendova 1121/5, Praha 17 Řepy. 
	
	 9. 2.	Klubové setkání
	13. 2. 	Návštěva Břevnovského kláštera
	20. 2.	Klubové setkání
	27. 2. 	Klubové setkání – luštění křížovek

KLUB PRŮHON
Setkávání seniorů vždy ve středu od 9:00 
– 11:00 hod., v  CSZS Bendova 1121/5, 
Praha 17 Řepy. Pod vedením paní Růženy 
Petrákové.          

	 7. 2.	Plánování akcí v novém roce
	14. 2.	Klubové setkání
	21. 2.	Promítání foto z výletů
	28. 2.	Společenské hry, trénování paměti

KLUB KLAS
Setkávání seniorů probíhá vždy v pondělí 
14:00 - 16:00 hod., Ke Kulturnímu domu 

14, Praha 17 Řepy. Pod vedením paní 
Světlany Roskowetzové.

	 5. 2.	Klubové setkání
	12. 2.	Klubové setkání s jubilanty
	19. 2.	Cvičení s fyzioterapeutkou
	26. 2.	Klubové setkání 

KLUB SENIORŮ ŘEPY
Setkávání seniorů vždy v pondělí 10:00 
- 12:00 hod. v CSZS, Bendova 1121/5, 
Praha 17 Řepy. Pod vedením paní Mileny 
Šoltysové.

	 5. 2.	Klubové setkání
	12. 2.	Klubové setkání
	19. 2.	Klubové setkání
	26. 2.	Klubové setkání

KLUB DOBRÉ NÁLADY
Setkávání seniorů probíhá vždy 
poslední čtvrtek v  měsíci 16:00 - 
19:00 hod. v CSZS Bendova 1121/5, 

Praha 17 Řepy. Pod vedením paní 
Evy Gutové.

	 3. 2.	�KC Průhon – Pruhovaný bál (od 
19:00)

	16. 2.	�Městská knihovna – setkání 
s  rozhlasovou redaktorkou S. 
Dufkovou (od 15:00 hod.)

	29. 2.	�CSZS Bendova – klubové setkání

KLUB ŽIVOT 23
Setkávání seniorů probíhá vždy v úterý 
13:00 - 15:00 hod. v CSZS Bendova 
1121/5, Praha 17 Řepy. Pod vedením 
paní Jitky Hanzlové.

	 6. 2.	Návštěva Galerie České spořitelny
	13. 2.	Promítání filmu
	20. 2.	�Návštěva galerie Lapidárium na 

Starém Městě pražském
	27. 2.	�Klubové setkání – narozeniny 

členky klubu

TERMÍNY SETKÁNÍ KLUBŮ SENIORŮ V ÚNORU 2024

KULTURNÍ CENTRUM PRŮHON
SOCHÁŇOVA 1220/ 27

PRAHA 6 ŘEPY
WWW.PRUHON.CZ

ÚNOR/ DUBEN 2024

NEON 
MINDS 

 

NEON 
MINDS 

 DOHNALOVÁ
KOBLEN

WILDMOONS

PRIMAS 
KURÁTOR

VERNISÁŽ  
7.2.2024 

18:00
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K 31. 1. 2024 končí z důvodu výpovědi smlouvy s provozovatelem parkovišť 
Drahoňovského, *alandova, Na Chobotě a Na Moklině spol. KD 5eal s.r.o. 
K  tomuto datu končí všechny dosud uzavřené smlouvy na dlouhodobé 
placené parkování na těchto parkovištích. 

Společnosti KD Real neplaťte parkovné na období po 1. 2. 2024 
a  vrácení případných předplacených částek si vyžádejte u  vašeho 
smluvního partnera.

K 1. 2. 2024 budou parkoviště převzata do správy Technické správy komuni-
kací hl. m. Prahy (TSK), která zajistí následný provoz parkovišť a bude uzavírat 
nové nájemní smlouvy na dlouhodobé parkování.
Zájemcům o parkování, kteří měli smlouvu uzavřenu do 31. 1. 2024 s KD 
5eal, vzniká nárok na pokračování v parkování na stejném parkovacím 
místě jako dosud. Tito zájemci musí vyplnit Žádost o dlouhodobé parko-
vání, která je uvedena na protější straně, a řádně vyplněnou ji odeslat dle 
uvedených instrukcí na žádosti.
Cena parkování se řídí ceníkem TSK a pro tato parkoviště platí ceny měsíčního 
parkování osobních vozidel 1 000,- Kč vč. DPH pro fyzické osoby nepodnikající 
a 1 250,- vč. DPH pro podnikající subjekty.

Stávající nájemci mohou v únoru parkovat na stejných místech. Během tohoto 
měsíce s nimi bude uzavřena nová nájemní smlouva.

Případné dotazy směřujte na tel: 226 288 388
nebo e-mail: parking@tsk-praha.cz.

)ormulář v elektronické verzi najdete na www.repy.cz. 

INFORMACE PRO STÁVAJÍCÍ KLIENTY 
PARKOVIŠŤ DRAHOŇOVSKÉHO,

GALANDOVA,
NA CHOBOTĚ A NA MOKLINĚ

ONLINE FORMULÁŘ
SI MŮŽETE

STÁHNOUT ZDE!



ŽÁDOST O DLOUHODOBÉ PARKOVÁNÍ
NA NÍŽE UVEDENÝCH PARKOVIŠTÍCH
PRO ZÁJEMCE, KTEŘÍ MĚLI UZAVŘENU SMLOUVU O PARKOVÁNÍ  

Žadatel (zaškrtněte platný údaj)           )yzická osoba Ȃ nepodnikající 

               Podnikatel Ȃ fyzická osoba / právnická osoba / jiný

Jméno a příjmení / )irma:   

Adresa / Sídlo firmy: Ulice:      č.p./č.o.:         

   PSÎ:         Město:

Kontaktní údaje:    (-mail:      Tel:  

Pouze u fyzických osob nepodnikajících: Datum narození: 

Pouze u podnikatelů: IÎO:      DIÎ:  

Všechny výše uvedené údaje jsou povinné 

Údaje pro uzavření smlouvy 
Lokalita  (zaškrtněte vaši lokalitu):                     

  PARKOVIŠTĚ DRAHOŇOVSKÉHO   PARKOVIŠTĚ GALANDOVA

  PARKOVIŠTĚ NA CHOBOTĚ    PARKOVIŠTĚ NA MOKLINĚ

Jméno a příjmení / )irma:   Jméno a příjmení / )irma:   

Adresa / Sídlo firmy: Ulice:      č.p./č.o.:         Adresa / Sídlo firmy: Ulice:      č.p./č.o.:         

Kontaktní údaje:    (-mail:      Tel:  Kontaktní údaje:    (-mail:      Tel:  

Pouze u podnikatelů: IÎO:      DIÎ:  Pouze u podnikatelů: IÎO:      DIÎ:  Pouze u podnikatelů: IÎO:      DIÎ:  Pouze u podnikatelů: IÎO:      DIÎ:  

Adresa / Sídlo firmy: Ulice:      č.p./č.o.:         Adresa / Sídlo firmy: Ulice:      č.p./č.o.:         

Parkovací stání pro níže uvedený typ vozidla Číslo / čísla stání RZ vozidla (vozidel), která budou parkovat
(zaškrtněte váš typ vozidla): (užívaného do 31.1.2024)                 (jedno stání může užívat více 5Z

příslušného typu vozidla či menší)

         Osobní automobil    

         Motocykl nebo jiné vozidlo kategorie L

         Přívěsný vozík / karavan do 5,5,m délky

         Dodávka / obytný automobil do 3,5 t

Podáním žádosti vzniká u žadatelů, kteří měli do 31. 1. 2024 uzavřenu smlouvu o dlouhodobém parkování s dřívějším provozovatelem, 
nárok na uzavření nové nájemní smlouvy. V případě uvedení jiného, než dříve užívaného stání, touto žádostí nárok na pronájem parko-
vacího stání nevzniká.

Osobní údaje jsou nutné pro účely zpracování žádosti a nájemní smlouvy. Více informací o zpracování osobních údajů naleznete na webové 
adrese  https://parking.praha.eu/cs/zpracovaní-osobních-udaju/.

Řádně, čitelně a kompletně vyplněnou a podepsanou žádost pošlete do 15. 2. 2024 e-mailem na adresu
zadost_parkovani@tsk-praha.cz jako sken vlastnoručně podepsané žádosti nebo dokument s elektronickým podpisem žadatele. 

Datum:        Podpis žadatele:

Pro případné dotazy kontaktujte tel: 226 288 388 nebo e-mail: parking#tsk-praha.cz
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ŠKOLY INFORMUJÍ

HRAJEME SI
NA FLÉTNY

TŘI KRÁLOVÉ V MŠ LAUDOVA

MATEŘSKÁ ŠKOLA PASTELKA 
SPORTUJE I V ZIMĚ NA ZAHRADĚ

V  Mateřské škole Bendova mají 
děti možnost se učit hrát na 
zobcovou flétnu. Kroužek )lét-

nička navštěvují pravidelně jednou za 
týden v odpoledních hodinách. Vede je 
proškolená paní učitelka ze školky. 

Prožitkem a  motivací se děti sezna-
mují s  názvy jednotlivých not a  jejich 
umístěním v  notové osnově. Pomocí 
barviček a postaviček si zaznamenávají 
noty, podle kterých pak hrají. Učí se hrát 
na flétnu dětské písničky, radost mají, 
když si zahrají ty, které dobře znají. Na-
příklad Skákal pes, Pec nám spadla atd. 
Důležité je, že se zároveň učí správnému 
dýchání, což má velký zdravotní význam 
z  pohledu prevence proti respiračním 
onemocněním. 

Hra na flétnu je součástí přípravy před-
školáků na vstup do základní školy, podpo-

ruje soustředění a nové dovednosti. 5ozvíjí 
rytmizaci, vztah k hudbě, paměť, koordinaci 
ruka Ȃ oko. Při skupinové hře dětí na ná-
stroj se rozvíjí kolektivní hudební vnímání, 
vzájemná spolupráce, ohleduplnost a pocit 
seberealizace a sebevědomí. Děti pak mají 
dobrý pocit z toho, že hrou na flétnu lze 
potěšit posluchače při vystoupeních.

Hra na flétnu má pro dítě nejen velký 
zdravotní význam, ale také rozvíjí lásku 
k hudbě a kulturnímu dědictví, a hlavně 
radost z vlastního a společného hudební-
ho projevu.

MARCELA KOMÍNOVÁ
MŠ BENDOVA

V rámci poznávání našich tradic se 
děti v MĢ Laudova se speciálními 
třídami seznamovaly s významem 

tohoto svátku a zvyky, které se v den Tří 
králů dodržují.

Ve všech třídách se vyráběly a zdobily 
tříkrálovské koruny a zpívaly koledy.

Všechny přípravy vyvrcholily v pátek 
5. ledna, kdy mateřskými školami pro-
cházel Tříkrálový průvod za zpěvu koledy 
a s přáním štěstí a zdraví v novém roce 
2024.

Tímto dnem sice skončilo vánoční ob-
dobí, ale smutný nikdo není, protože nás 
čekají nové zážitky a další oslavy.

Mgr. MICHAELA MIKULOVÁ
MŠ LAUDOVA 

Z imní sportovní aktivity si můžou 
společně užít i pražské děti. Když 
před Vánocemi napadla bílá 

sněhová nadílka, to bylo radosti. Plně 
jsme ji využili na naší školní zahradě. 
Sotva jsme vyšli na zahradu, děti se 
s  nadšením vrhly do sněhu. Pobyt na 
čerstvém a mrazivém vzduchu jim velmi 
svědčí. Děti si aktivně začaly hrát se 
sněhem a školní zahradu zaplnil dětský 

smích a radost. Děti stavěly sněhuláky, 
koulovaly se a vlastním tělem ve sněhu 
vytvářely anděly. Malý kopec lákal 
k  jízdě na lopatě. Páni, to byla jízdaȐ 
Dětem vůbec nevadily červené tváře, 
zmrzlé nosy a s nadšením si vychutná-
valy tento zimní sportovní zážitek.

PAVLÍNA MEDVEDÍKOVÁ
Ř('Ζ7(/.$ 0Ģ P$67(/.$

Hra na flétnu je součástí přípravy předškoláků na vstup do základní školy.
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POZNÁVACÍ VÝLET DO DOLU POHÁDKY PRO 
ŽÍŽALKY ZE
ZŠ JANA WERICHA

OSLAVA SVÁTKU TŘÍ KRÁLŮ
V MŠ SOCHÁŇOVA

Naše třída 5. ) ze ZĢ genpor. )r. 
Peřiny se vydala na výlet do 
Vinařic do dolu Mayrau. Při 

prohlídce jsme si mohli zblízka prohléd-
nout černé uhlí a  zkameněliny, které 
zde při těžbě našli, a dozvěděli jsme se 

mnoho zajímavostí o  uhlí. Také nám 
pustili film, který byl natočen ještě 
v době, kdy byl důl v provozu. Poté 
jsme se šli podívat do jednotlivých míst-
ností. Zjistili jsme, co horníci používali, 
když začalo v dole hořet, jaké přístroje 
používali záchranáři, jaké nářadí použí-
vali pro kopání. Nejvíce nás zaujaly dvě 
šatny. Ve špinavé šatně jsme zjistili, jak 
horníci sušili své oblečení. Také jsme si 
prošli klecí, kterou se horníci spouštěli 
do šachet. Viděli jsme i  zkušebnu pro 
záchranáře, kde jsme prolézali tunelem. 
Celý výlet jsme zakončili ve strojovně. 

0*R. -. ŘΘČ$Ř29� $ 5.)
ZĢ *(1P2R. )R$17ΖĢ.$ P(ŘΖ1<,

BUDOVA LAUDOVA

To, že se děti ve škole učí vymýšlet 
pohádky, není zas až tak moc neob-
vyklé, ale pokud vám vrtá hlavou, 

proč zrovna pro žížalky, tak tady je vysvět-
lení. Žížalky jsou již od března naši noví 
kamarádi. Bydlí u nás ve škole ve vermi-
kompostéru, my se o ně pěkně staráme 
a ony nám za to dávají úžasný kompost 
i hnojivo pro pokojové rostliny zvané 
�žížalí čaj�. 5ádi je krmíme, pozorujeme a 
vyprávíme si o jejich životě. Pohádky, které 
o nich děti napsaly, jsou malým poděko-
váním za jejich skvělou práci a užitek. 

ZŠ JANA WERICHA
Z'(ĉ.$ ŘΖČΖ&29�

V  pátek 5. ledna jsme v naší školce 
oslavovali svátek Tří králů. Děti si 
vyrobily papírové koruny a každý 

si je ozdobil podle své fantazie. Potom 
jsme uskutečnili tříkrálový průvod za 
hvězdou, která nás dovedla přímo 
k betlému do zdejšího kostela svatého 
Martina. Díky vstřícnosti řepské farnosti 
jsme si mohli kostel včetně betlému 
prohlédnout. Zastavili jsme se také 
u obrazu svatého Martina a připomněli 
si legendu o  jeho dobrém skutku. Na 
závěr jsme se Ježíškovi poklonili a jako 
poděkování za vánoční dárky mu děti 

zazpívaly koledu My tři králové jdeme 
k vám.

O  den dříve se za Ježíškem vydaly 
i děti ze tříd šnečků a pan varhaník Petr 
Suchel jim dokonce zahrál několik koled 
na varhany, za což mu velmi děkujeme. 

Díky tomuto prožitku děti získaly 
povědomí o tradicích a zároveň se se-
známily s  prostředím, ve kterém žijí. 
Těšíme se, že tuto akci zase za rok zo-
pakujeme.

Z$ .2/(.7Ζ9 8ČΖ7(/(. 0Ģ 62&+�ĉ29$
.$7(ŘΖ1$ 92.�Č29� $ /(1.$ Z$-P729�

TŘI KRÁLOVÉ zavítali i do MŠ Bendova. Foto: archiv MŠ

DEN
OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

Př i jď te s i vyzkoušet ,
jaké to je být naš ím žákem!

28. 2. 2024
10–17h

Schůzka pro zá jemce o zápis do 1 . tř ídy
proběhne od 16 hodin .

Těš íme se na vás .

www.zs- jana-wer icha .cz
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DVĚ BUDOVY – DVĚ SHOW

Před Vánoci se jako každoročně 
u nás ve škole koná Vánoční show, 
tj. pásmo tanečních, hudebních 

i  divadelních vystoupení, které pro 
rodiče nacvičily děti se svými učiteli 
a učitelkami. Máme ovšem dvě budovy, 
takže se konaly i  dva bloky vánoč-
ních vystoupení. V  budově Laudova 
proběhlo dvakrát opakované předsta-
vení s názvem Duch Vánoc a v budově 
Socháňova mohli rodiče vidět celkem 
čtyřikrát vystoupení Bu, bu, bu strašidla 
jsou tu. Na jednom z  vystoupení nám 
zazpívala se svou sestrou naše bývalá 
žačka, herečka Aneta Krejčíková. 

Děti, učitelé, rodiče i další hosté zářili 
nadšením z krásně stráveného večera. 
Všichni si gratulovali, že se všechny tři 
slavnostní večery povedly.

A JAK TO VIDĚLI VYSTUPUJÍCÍ?
Měli jsme scénku o  pohádkových posta-
vách, které si stěžují na Ministerstvu čarování 
a magické transformace. Zápletka byla v tom, 
že bylo zavřeno, protože jsou Vánoce. Takže si 
všichni navzájem pomůžou sami. Myslím si, 
že se nám to všem moc povedlo. ((va)

Zvládl jsem mluvit před lidmi, i když jsem 
se nejdřív bál. (Ondra)

Bavilo mě vymýšlet kostým. (Laura)

Diváci byli skvělí a  úplně všichni – děti 
i dospělí – měli dobrou náladu. (Patrick)

Děkujeme všem dětem i rodičům za 
spolupráci a těšíme se na další rok.

Ŀ�&Ζ �.' $ 0*R. /8&Ζ( )8/Θ129�
ZĢ *(1P2R. )R$17ΖĢ.$ P(ŘΖ1<

MUZIKÁL JANKA LEDECKÉHO

S  Klubem mladého diváka jsme 
navštívili muzikál Janka Ledeckého 
Vánoční zázrak aneb Sliby se maj 

plnit o Vánocích. Představení nás krásně 
uvedlo do Vánoc: Na vánočním večírku 
potká Marek svou bývalou lásku Vero-
niku, se kterou chodil do školy. Vero-
nika tu vystupuje za anděla. V průběhu 
večírku se Marek s Veronikou opětovně 
sblíží. Dokonce natolik, že ráno Veronika 
potká v jeho domácnosti jeho sedmile-
tého syna Tomáše. Chlapec jí řekne, že 
se u nich Vánoce slaví pouze jako Tomá-
šovy narozeniny a vánočním tradicím se 
vyhýbají, protože Tomášova maminka 
tehdy při porodu zemřela.

Veronika s malým Tomášem píší Ježíš-
kovi dopis, ale takový, že přání na něm se 
nedají koupit. Když zjistí Marek, jak jeho 
syna Veronika seznamuje s  Vánocemi 
a tradicemi okolo, tak Veroniku vyhodí.

Nicméně Marek o  Veroniku nechce 
přijít, ale ona nereaguje na telefonáty 
ani zprávy. Nakonec se dozví u  Vero-
ničiny babičky, že Veronika trpí  velice 
vážnou nemocí krvinek a bojí se brzké 
smrti. Marka tato novina velice raní, 

a proto se zeptá Tomáše, jestli neví, co 
by jí udělalo radost k Ježíškovi. Malý To-
máš ví, že jejím přáním je létat. S pomocí 
Markova bratra a  otce vše dokonale 
přichystají. 

Nakonec nastává obrat v  léčbě Ve-
roniky, který se rovná zázraku, i  díky 
vánočnímu zázraku, přání o létání, které 
se jí vyplnilo. Veronika se uzdraví a spo-

lečně s rodinou Marka oslaví i první sla-
vené Tomášovy Vánoce. 

Po dvou hodinách velmi příjemných 
zážitků jsme sál opouštěli s pocitem, že 
zázraky se vážně mohou stát a věřit na 
ně se hodí nejen o Vánocích.

.$7(ŘΖ1$ 7R1.29�, �.$
ZĢ *(1P2R. )R$17ΖĢ.$ P(ŘΖ1<

Foto na stranách 18-20: archiv ZŠ a MŠ
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PRO RODIČE A DĚTI

PROGRAM DDM BÍLÁ HORA 
Čtvrtek 1. 2. 2024 17:00 – pátek 2. 2. 2024 08:00 
Mexická NOC a DEN v domečku Ȃ akce pro děti (9 - 14let), 
které chtějí zažít dobrodružné přespání na „mexické vlně�. 
Maximálně 20 účastníků.
Přihlášky předem na magda.kovarikova#ddmp6.cz

Pátek 2. 2. 2024, 8:30 – 17:00 hod.
Pololetní prázdniny v DDM Ȃ dveře DDM otevřené pro 
školní děti v době pololetních prázdnin. Nabízíme různé druhy 
činností. Můžete u  nás aktivně strávit celý den nebo třeba 
jen 2 hodiny na vybrané aktivitě.

Sobota 3. 2. 2024, 10:00 – 14:00 hod.,
Keramická dílna DDM
Keramická sobota Ȃ pro děti i další zájemce, kteří nemají čas 
na pravidelné kroužky.   
Cena 100,- pro děti, studenti do 19 let 200,- a 250,- pro 
dospělé. Nutné přihlášení přes rezervační systém https://
www.ddmp6.cz/akce/"id 1368

Sobota 24. 2. 2024, 14:00 – 18:00 hod.
Masopust Ȃ Ěepští sousedé ve  spolupráci s  DDM vás zvou 
na  tematické tvoření, veselení, muzicírování a  ochutnávku 
masopustních dobrot.

Adresa: DDM Bílá Hora Praha 6, U Boroviček 650/5, Praha 6

Podrobné informace o všech programech najdete
na  www.ddmp6.cz

Otevřeno vždy v úterý, středu a pátek 15:00 – 20:00 hod.
Téma měsíce: Bezpečnost na sítích

  2. února Ȃ pátek  Závislost na online hrách Ȃ jak tomu 
předcházet

  6. února Ȃ úterý Pozor na to, co zveřejňujete
  7. února Ȃ středa Korálková dílnička
  9. února Ȃ pátek  jak se správně na sítích registrovat Ȃ návrhy 

hesel
   
13. února Ȃ úterý Povídáme si o tradicích masopustu
14. únoraȂ středa  Masopustní karneval v Klubu 17 Ȃ 16.00 

Ȃ 18.00
   Den otevřených dveří
16. února Ȃ pátek Jak komunikovat s lidmi na sítích

20. února Ȃ úterý Soutěžíme ve hře Země město
21. února Ȃ středa  Velký bratr nás neustále sleduje, co vše o 

nás vědí soc. sítě
23. února Ȃ pátek Jak pracovat na soc. síti s hesly
  
27. února Ȃ úterý Kyberšikana
28. února Ȃ středa Nejužívanější soc. sítě v Îeské republice 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Ȃ Klub 17, adresa: 
Socháňova 1221

www.facebook.com/klubsedmnact
     
     klub_sedmnact

PLÁN KLUBU 17 – ÚNOR 2024

     klub_sedmnact

Kulturní centrum Průhon, Socháňova 1220/27, 163 00 Praha 6 - Řepy, www.pruhon.cz

DECH...
        NA PRVNÍM MÍSTĚ... až  

Budete mít prostor a čas  
pro vnímání vlastního těla a toho, 

kam až se dá s vlastním dechem jít.
Dopřejete svému tělu fyzické zklidnění, na které 
běžně v ásanové praxi není tolik prostoru. V této
speciální lekci načerpáte potřebnou energii přes

vědomou relaxaci a uvolnění těla.

Skvělá prevence pro lepší zvládání stresu a rychlého
životního tempa obecně. Na závěr relaxace s použitím

muzikoterapie pro prohloubení uvolnění.

3QčGt� max. 16 účastníků
&Gna�

450,-/osoba při platbě do 4. 2. 2024 včetně
550,-/osoba při platbě do 18. 2. 2024 včetně

Prodloužený „dýchánek“, kde 

budete moci zpomalit a zhluboka

se nadechnout, zrelaxovat mysl i tělo. 

Vyzkoušíte a naučíte se dvě

konkrétní dechové techniky, kterými

můžete obohatit i svoji vlastní

praxi jógy.

5GIistracG�
kurzy@pruhon.cz, 601 324 846

3NatDa�
Převodem nebo hotově/kartou

v KC Průhon
3NatGDní ­daLG� převodem na účet 

11117335/5500, VS 25022024, do zprávy 
pro příjemce uveďte jméno

a příjmení účastníka

S VERONIKOU KASÍKOVOU - NEDĚLE 25. 2. 2024, 16:30 - 18:30 

A5_kasikova_dech_unor3.indd   1 16.01.2024   15:18:45
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HELENA TŘEŠTÍKOVÁ: NEVYHLEDÁVÁM 
ZÁMĚRNĚ TRAGICKÉ POSTAVY

Co vás přivedlo ke studiu na FAMU?
Chodila jsem na střední výtvarnou školu, 
ale měla jsem pocit, že to není úplně 
ono. Pořád mě to nějak táhlo k filmu, což 
moji rodiče zcela odmítali. Ale nakonec 
jsem si prosadila svou a zkusila zkoušky 
na )AMU na katedru dokumentárního 
filmu. Vyšlo to, a od prvního momentu 
jsem měla pocit, že jsem se tam zcela 
našla. A rodiče to nakonec přijali. A ten 
pocit, že filmový dokument je moje 
životní téma, mě nikdy nepřešel.

Jaká byla vaše cesta k  natáčení 
časosběrných dokumentů?
Vždycky mě nějak podvědomě zajímal 
čas a  jeho plynutí a  změny, které to 
přináší. Trochu mě k  tomu přivedly 
deníky, které jsem si psala od jede-
nácti let. Už na )AMU jsem točila film 
o  vesnici, která se průběžně bourá 
a zatápí, protože tam vzniká přehrada. 
To byl asi můj první časosběr. A pak jsem 
to pořád zkoušela nějak prosazovat dál.

Kolik dokumentů natáčíte současně?
TeÑ něco do desíti, ale byly doby, kdy to 
bylo třeba průběžně až dvacet témat. 
Ono to vypadá trochu megalomansky, 
ale časosběry se točí s velkými pauzami 
Ȃ třeba dva natáčecí dny za rok. Ale 
pořád je třeba mít všechno v hlavě.

Vaše filmy mapují život lidí v průběhu 
až desítek let. Filmy, které jste 
dokončila, zná asi každý. Stalo se 
ale, že jste dokument z  nějakého 
důvodu nedotočila?
Naštěstí se to nikdy nestalo a  naplá-
novanou práci jsme vždycky dokončili. 
Ale u některých projektů jsme ještě po 
nějaké době pokračovali v dalším natá-
čení a vytvoření nového dílu. Ale to bylo 
vždycky závislé na rozhodnutí produkce 
a dalších finančních možnostech.

Je náročné čekat na výsledek své 
práce několik let?
Já to dělám dobrovolně a baví mě právě 
ta průběžná práce. Ěíkám, že časo-
sběrné natáčení je sázka na nejistotu. 

Nikdy na začátku nevím, jak se příběhy, 
které sleduju, vyvinou. Každé natáčení 
je vlastně malé dobrodružství. Ale tak 
to přijímám.

Podle čeho vybíráte protagonisty 
a témata do svých dokumentů?
Většinou je to náhoda. Dobře je to vidět 
na příkladu Manželských etud. Tam jsme 
hledali mladé páry, které plánují svatbu 
a setkali jsme se s nimi na matrice. Nic 
jsme o  nich nevěděli, a  s  těmi, kteří 
byli ochotní nechat se natáčet, jsme do 
toho šli. Teprve v  průběhu doby jsme 
se vlastně seznamovali. Baví mě točit 
o běžných lidech, ne o známých a slav-
ných osobnostech. Prostě se snažím 
zaznamenávat běžný všední život.

Je pro vás nyní jednodušší získat 
protagonisty pro vaše natáčení, než 
tomu bylo na začátku vaší kariéry?
Myslím, že se to takto nedá říci. Možná 
dokonce v  mých začátcích to bylo 
o něco snadnější, protože tehdy nikdo 
nevěděl, co to je časosběrné natáčení 

a  co všechno to obnáší. Později, když 
už se takové dokumenty objevily v tele-
vizi, a  po čase i  v  kinech, to možná 
bylo o  něco složitější. Ale přesto se 
dařilo v  některých projektech pokra-
čovat v dalším několikaletém natáčení 
dalšího dílu, i když mí protagonisté zažili 
ohlas od diváků. To mě vždycky moc 
potěšilo a věřím, že to je díky vzájemné 
důvěře, která mezi námi panuje. Ale taky 
se podařilo začít pár nových projektů 
s novými protagonisty, kteří už přesně 
věděli, do čeho jdou. 

Měnil se přístup lidí k  natáčení 
v průběhu času? Byla nějaká gene-
race více uzavřená nebo současná 
mladá generace, která je zvyklá se 
prezentovat na sociálních sítích, je 
rovnou otevřenější?
V případě Manželských etud byla otevře-
nější starší generace než jejich děti, 
které k tomu natáčení přišly bez vlast-
ního rozhodnutí. S  úplně nejmladšími 
lidmi nemám moc zkušeností, protože 
natáčím spíš se střední a starší generací. 

Dokumentaristka Helena Třeštíková je známá svými časosběrnými dokumenty, 
které si našly cestu nejenom na televizní obrazovky, ale i do kin. Jaké byly začátky 
její dokumentární práce, podle čeho vybírá protagonisty pro své filmy a na čem 
nyní pracuje? To vše se dozvíte v následujícím rozhovoru, který je i pozvánkou 
na besedu s Helenou Třeštíkovou, která se uskuteční ve čtvrtek 22. 2. 2024 
od 18:00 hodin v KC Průhon.
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Helena Třeštíková je česká režisérka 
a pedagožka. Ve své filmové tvorbě se 
věnuje dokumentaristice zaměřené 
zejména na mezilidské vztahy a sociální 
problémy. Natočila více než čtyřicet 
dokumentárních filmů. Známé jsou 
například její dokumenty Manželské 
etudy, Marcela nebo 5ené natáčené 
časosběrnou metodou. )ilm Marcela 
získal cenu za nejlepší evropský doku-
ment na mezinárodním festivalu 
v  Seville (2007). Za film 5ené získala 
v prosinci 2008 cenu (vropské filmové 
akademie Prix Arte 2008 v  kategorii 
dokument.

Ale myslím, že obecně ochota účastnit 
se takového typu natáčení je spíš věcí 
celkového naladění osobnosti než věku.

Jaké to je pracovat s lidmi, o kterých 
se dá říct, že jejich osudy jsou velmi 
složité?
Já se snažím nějak mapovat společnost 
v různých podobách a podle toho volím 

témata. Ale nikdy nevím, jak se budou 
příběhy protagonistů, s nimiž se domlu-
víme, vyvíjet. Určitě ale nevyhledávám 
záměrně tragické postavy.

Kterými tématy se zabýváte nyní, 
případně s kým teď natáčíte?
Stále pokračuju v  natáčení Manžel-
ských etud, pak točím časosběrný 
film o zpěvačce Báře Basikové, a  ještě 
pár dalšíchȐ Dokument o  Báře Basi-
kové točím od roku 1996. Neměl by 
to být film o celebritě, ale o intenzívně 
pracující ženě, která většinu času sama 
živí rodinu, má tři děti a  postupně tři 
manžely, kteří však během doby mizíȐ

Kdy se můžeme těšit na další váš 
dokument?
V letošním roce plánujeme střih, takže 
nejdřív až v roce 2025.

Kdybyste nebyla režisérkou doku-
mentů, čím byste byla?

Asi bych dělala nějakou výtvarnou práci, 
nejspíš grafiku.

'Ü.8-Ζ Z$ R2Z+292R
-ΖŘΘ +2/8%

SOUTĚŽ: 
ŘEPSKÁ 
VAŘEČKA

ZAPEČENÉ NOKY S MLETÝM MASEM A ZELENINOVÝM RAGÚ
SUROVINY (4-5 PORCÍ):
1 balení bramborových noků 
0,5 kg mletého masa 
kořenová zelenina po 2 ks
(mrkev, celer, petržel) 
1 cibule 
2 stroužky česneku 
2 bobkové listy 
150 g sekaných rajčat 
1 smetana na vaření 
20 středních žampiónů 
150 g strouhaného sýru
hrst bazalky 
olej na smažení 
0,2 l vody 

POSTUP:
Na rozpáleném oleji si orestujeme na 
kostičky nakrájenou kořenovou zele-
ninu. Přidáme česnek s cibulkou a dva 
bobkové listy. 

Po chvilce přidáme mleté maso a res-
tujeme, dokud se nerozpadne na malé 
kousky. 

Po přibližně 5 minutách přidáme se-
kaná rajčata, vodu a necháme provařit. 

Zalijeme smetanou na vaření a  při-
dáme bazalku. 

Ve druhé pánvičce si na másle ores-
tujeme na malé kousky nakrájené žam-
piµny Ȃ osolíme a opepříme. 

Když jsou žampiony hotové, přidá-
me k nim uvařené noky, a  ještě chvilku 
společně restujeme, dokud noky nechytí 
trochu barvy. 

Do zapékací misky dáme žampiµny 
s noky a zalijeme masovým ragú. 

Pečeme v troubě na 200 stupňů cca 
20Ȃ25 minut.

Dobrou chuť.

Podrobná pravidla soutěže najdete 
na webu www.repy.cz a ve facebookové 
skupině #repska17. 

R('

Soutěž Ěepská vařečka má svého 
prvního vítěze. Stal se jím pan Jiří 
Stah, který nám zaslal svůj recept na 

Zapečené noky s mletým masem a zeleni-
novým ragú. Pan Stah od nás obdrží ceny 
v podobě volných vstupů do plaveckého 
bazénu Sportovního centra Ěepy a knihy 
od řepských autorů: Ěepy krásné, Ěepy 
mé od Jaroslava Hájka a  publikaci BuÑ 
hodná od Ireny Pilouškové.

Své recepty na další měsíc nám zasílejte 
na adresu: repskavarecka#praha17.cz.
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Literárně-hravý workshop: 
pro rodiče s dětmi

Divadlo pro děti:
Smolíček Smolný

Po úspěšných workshopech v roce 2023, pokračujeme i v roce novém. 
Sobota 1x měsíčně leden - březen 2024 probíhají workshopy pro rodiče 
s dětmi od 3 do 6 let. V únoru workshop na téma „Únor zavolá skřivánka“. 
Co se děje s přírodou v únoru? A proč se říká, že v únoru musí skřivánek 
zazpívat, i kdyby měl zmrznout? O tom všem si budeme číst, zpívat a ma-
lovat. Délka: cca 60 min. Registrace: adeladrahosova@seznam.cz. Platba: 
Pouze hotově v  knihovně KC Průhon na místě v den konání akce. Další 
termín: 16. března - „Březen probouzí jaro“. Sál KC Průhon. (vstupné 70 Kč)

Dříve než byl Jelen zlatoparožný, dříve než se stal Smolíček smolný a opuštěný 
milovaným, dříve než zmizely z Podbezí Jezinky a přestaly dovádět, se jedno-
ho dne Smolíček Jelena zeptal: „Kdy mi narostou parůžky?“ Hudební pohád-
ková variace z malého březového domku s velkým Jelenem. Hraje: Divadlo 
Pruhované panenky. Sál KD Bílá Hora. (vstupné 70 Kč)

SOBOTA 10:30

NEDĚLE 15:00

17

18

Rezervace a prodej vstupenek na recepci infocentra v KC Průhon, telefon: 601 324 852, e-mail: vstupenky@pruhon.cz
Kulturní centrum Průhon, Socháňova 1220/27, 163 00  Praha 6 - Řepy, tel. produkce: 728 404 042, e-mail: info@pruhon.cz
Kulturní dům Bílá Hora, Ke Kulturnímu domu 14, 163 00  Praha 6 – Řepy, tel. produkce: 777 320 390, produkce@kdbh.cz

PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN 2024!

Pátek 1. března 2024
Koncert: RUST a Olfaktorika 
Sál KD Bílá Hora

Sobota 16. března 2024
Den sv. Patrika
Sokolovna Řepy

Neděle 24. března 2024
Dětský karneval
Sál KD Bílá Hora

Kapela 
MalemIrish,

workshop 

irských tanců, 

tradiční irské 

drinky!

Vernisáž výstavy:
NEON MINDS

Divadlo pro děti:
Hrátky s čertem

Vernisáž nové výstavy proběhne ve středu 7. 2. 2024 od 18:00 hod za 
účasti autorek a kurátora Jiřího Primase. Slavnostní zahájení výstavy 
bude doplněno o hudební vystoupení - DJ Lenka Kamu. O výstavě: Bar-
bora Dohnalová, Karolína Koblen, Zara Wildmoons – tři výtvarnice jejichž 
propojení pro vytvoření společné instalace je ve skutečnosti první a dalo 
by se s jistou nadsázkou říci ojedinělé. Malba, gra�ka, fotogra�e, ilustrace, 
poezie jsou společnými znaky, které ve svém díle umělkyně představí ná-
vštěvníkům výstavy. Název „NEON MINDS“ můžeme chápat jako zářivou 
mysl a ta, v případě autorek, není jen ryze subjektivní, ale skrze svá díla 
nám odkrývají její reálnou podobu. Výstavu můžete navštívit od 7. února 
do konce dubna 2024. Galerie a 1. patro KC Průhon. (zdarma)

Příběh vysloužilého vojáka Martina Kabáta, který se nezalekne ani hrozného 
loupežníka Sarky Farky, ani pekla plného rohatých čertů. Všechno začíná oka-
mžikem, kdy se dvě vdavekchtivé dívky, princezna Dišperanda a její služeb-
ná Káča, vlastní krví upíší čertu výměnou za pohádkové ženichy. Přestože se 
omylem oba ďábelské úpisy dostanou do rukou chrabrého Martina Kabáta, 
záludný čert Lucius se jich lstí zmocní a Martinovi nezbývá, než se vydat do 
horoucích pekel. Hraje: Divadlo Akorát. Sál KC Průhon. (vstupné 70 Kč)

Přijďte si poslechnout country kapelu Wousáči zralých pánů a dam. Nehrají si 
na umění, ale řemeslo – hraní – mají za roky zvládnuté. A proč zrovna “Wousá-
či”? Dozvíte se na vystoupení! Kapela přijde pokaždé s jinou teorií. Wousáči 
pro vás zahrají 1., 15. a 29. února od 18:30 hod. Pravidelně se můžete těšit na 
jejich vystoupení 1x za 14 dní ve čtvrtek. KD Bílá Hora. 

SOBOTA 15:00

STŘEDA 18:00

03

Živá hudba KD Bílá Hora:
Wousáči (country kapela)

Divadlo pro děti:
O Honzovi

Beseda: Helena Třeštíková 
(režisérka, dokumentaristka)

Workshop: Dech...
...až na prvním místě

Honza nemusí být vždycky hloupý. Stačí správný okamžik a ono to všechno 
přijde, tak jak má. Honza to nejdřív poplete, ale jen trošičku. Pak se ukáže 
Honzův potenciál a že má srdce na pravém místě. Pomůže stařence, pomůže 
vesničanům a vyhnané žábě. A co za to získá? Sličnou princeznu a království 
k tomu. Na motivy pohádky od K.J. Erbena a B. Němcové. Hraje: Divadélko 
Šneček. Sál KC Průhon. (vstupné 70 Kč)

Přijďte si popovídat na neformální besedu s naší přední scénáristkou, pe-
dagožkou (FAMU), dramaturgyní, ale především režisérkou Helenou Třeští-
kovou, jejíž dokumentární �lmy natočené časosběrnou metodou zcela jistě 
znáte. Z dokumentárních �lmů, jichž je přes 40, získal například její �lm Mar-
cela cenu za nejlepší evropský dokument na mezinárodním festivalu v Seville 
(2007). Za �lm René získala cenu Evropské �lmové akademie Prix Arte 2008 
v kategorii dokument. Sál KC Průhon. (vstupné 80 Kč/60 Kč snížené).

Prodloužený „dýchánek“ s lektorkou Veronikou Kasíkovou, kde budete 
moci zpomalit a zhluboka se nadechnout, zrelaxovat mysl i tělo. Vyzkouší-
te a naučíte se dvě konkrétní dechové techniky, kterými můžete obohatit 
i svoji vlastní praxi jógy. Budete mít prostor a čas pro vnímání vlastního 
těla a toho, kam až se dá s vlastním dechem jít. Dopřejete svému tělu fy-
zické zklidnění, na které běžně v ásanové praxi není tolik prostoru. V této 
speciální lekci načerpáte potřebnou energii přes vědomou relaxaci a uvol-
nění těla. Skvělá prevence pro lepší zvládání stresu a rychlého životního 
tempa obecně. Na závěr relaxace s použitím muzikoterapie pro prohlou-
bení uvolnění. Počet: max. 16 účastníků. Registrace: kurzy@pruhon.cz, 
601 324 846. Platba: Převodem nebo hotově/kartou v KC Průhon. Platební 
údaje: převodem na účet 11117335/5500, VS 25022024, do zprávy pro 
příjemce uveďte jméno a příjmení účastníka. Pohybový sál KC Průhon.
(vstupné 450,-/osoba při platbě do 4. 2. 2024 včetně; 550,-/osoba při plat-
bě do 18. 2. 2024 včetně.)

SOBOTA 15:00

ČTVRTEK 18:00

NE 16:30 - 18:30

24

22

2507

ČTVRTEK 18:30

01,
15 a 29
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NAD PROPASTÍ ČASU

Švartnové náramky
1a rukách chřestí
+istorky z dávných dob
8 ohĊů se pěstí

Vysoko nad věcí
Trochu mimo čas
V dávném moři
.rok za krokem zas

3ísek se sype propastí
1etečně a neslyšně
+luchavka studem nachová

Břitká břidlice zachrastí
.us skály se odlomí
6vé příběhy po věky uchová

/Aleš Dvořák, 2022/

Keltská žena, olej na plátně, Ivana Štětkářová 2021 Cesta k oppidu Závist

VYCHÁZKA KELTSKÉ OPPIDUM ZÁVIST-ŠANCE

Dnešní vycházka nás zavede na 
rozhraní Točné (Praha 12) a Dolních 
Břežan (Praha-západ). Navštívíme 

nejrozsáhlejší oppidum, které kdy vzniklo 
na území Îech, na vrcholu své existence 
se mohlo rozprostírat na ploše až 170 
ha. Autobusem 225 vyrazíme z  Ěep do 
Stodůlek, kde přestoupíme na linku 246, 
kterou se necháme dovézt na zastávku 
Nádraží Zbraslav. Po žluté značce od 
přístřešku v Břežanském údolí, kde je též 
malé parkoviště, vystoupáme strmější 
stezkou na vyhlídku Altán. Odtud shléd-
neme do údolí Vltavy, na Zbraslav a okolí. 
Pokračujeme krátkým úsekem ve stro-
mořadí chráněných památných stromů 
Ȃ jeřábů břeků. Žlutá značka nás zavede již 
mírnějším stoupáním na vrchol Hradiště 
(385 m n. m.). Zde se rozkládá vlastní 
oppidum, národní kulturní památka 
Hradiště Lhota-Točná (též zvané Závist). 
Lepší představu o  jeho rozloze nabízí 
nová rozhledna, odkud se díváme na celý 
areál krásně z výšky. Od roku 2021 zde 
probíhají kontroverzní stavební úpravy.

Opevněné sídlo vznikalo od 6. století 
př. n. l. V posledních dvou stoletích př. 
n. l. byla Závist důležitým mocenským 
centrem, sídlila zde keltská elita. Bydle-
lo tu asi 3500 stálých obyvatel (v celých 
Îechách žilo tehdy 100 tisíc lidí). V  té 
době se hradiště rozšířilo na protější 
vrch Ģance na území dnešní Točné. Na 
informačních tabulích vidíme, jak vypa-
daly polozemnice napůl zahloubené do 
země, dřevěné sruby, patrové budovy, 
malá svatyně a brány, byly zde dokonce 
dlážděné ulice. V 1. st. n. l. bylo oppidum 
dobyto a obsazeno germánskými váleč-
níky, postupně nenávratně zaniklo. Byly 
nalezeny stopy po slovanském osídlení 
menšího rozsahu mezi 7.Ȃ10. stoletím.

My budeme scházet do Břežanského 
údolí napřed po žluté, pak po strmější 
modré značce kolem pomníku věnova-
ného roku 1876 vděčným studenstvem 
básníkovi, prozaikovi a dramatikovi Ví-
tězslavu Hálkovi. Z rozcestí Hradiště mů-
žeme sejít i po mírnější zelené značce, 
která je vyznačena též jako cyklotrasa. 
Okruh k přístřešku v Břežanském údolí 
měří asi 3 km.

Od Hálkova pomníku se ještě můžeme 
neznačenou úzkou stezkou vydat (po 
opatrném překročení silnice s  rušným 
provozem) do prudkého protějšího sva-
hu. Jsme v  (vropsky významné lokalitě 
projektu Natura 2000, v přírodní rezerva-
ci Ģance, což znamená opevnění. Vystou-
páme na Nickerlovu vyhlídku se skalním 
pokojíkem. (ntomologové a lékaři, otec 
a syn Nickerlovi, zde objevili vzácné dru-
hy brouků a motýlů, např. můry travařku 
Nickerlovu a přástevníka kostivalového. 
Prof. )rantišek Nickerl publikoval v roce 
1837 první seznam denních motýlů, žijí-
cích v Îechách. 5ozsáhlé sbírky přírodnin 
dále podstatně rozšířil jeho syn prof. 
Otokar Nickerl, který byl též hudebním 
skladatelem a  jedním z  nejštědřejších 
mecenášů Národního muzea. 

Po žluté značce nebo souběžné na-
učné stezce Točná-Závist se pustíme do 
objevování tohoto pozoruhodného místa 
(stezka obnovena v červnu 2020). Zaujme 
nás neobvyklý geologický profil, vřeso-
vé plochy a  několik druhů přirozených 
doubrav. Stezka má celkem 11 zastavení 
a měří opět asi 3 km. Na většině zastávek 
jsou umístěny i  herní prvky, na každé 
tabuli je plánek s polohou jednotlivých 
zastávek. Z rozcestí nad Nickerlovou vy-
hlídkou můžeme pokračovat směrem na 
Točnou a některou neznačenou stezkou 

se např. od rozcestníku Ģance vrátit na 
žlutou do opačného směru, která nás 
dovede až na zastávku Závist autobusu 
246. Pozorný návštěvník začne také v této 
menší části hradiště rozeznávat valové 
náspy z kamenů a zeminy, příkopy širo-
ké až 10 m a hluboké 4 m. Stačí popustit 
uzdu fantazii, spatříme odlesněný členitý 
terén a  možná zahlédneme i  palisády, 
vstupní brány střežené zachmuřený-
mi bojovníky. Dávní osadníci se věnují 
kaž dodenním činnostem u tkalcovského 
stavu, v kovářské nebo keramické dílně, 
zemědělství a pastevectví. U ohnišť za-
slechneme různé historky a  budeme-li 
mít štěstí, třeba se nám podaří zúčastnit 
se některého keltského svátku.

7(;7 $ )272� $/(Ģ '92Ř�.

Literárně-hravý workshop: 
pro rodiče s dětmi

Divadlo pro děti:
Smolíček Smolný

Po úspěšných workshopech v roce 2023, pokračujeme i v roce novém. 
Sobota 1x měsíčně leden - březen 2024 probíhají workshopy pro rodiče 
s dětmi od 3 do 6 let. V únoru workshop na téma „Únor zavolá skřivánka“. 
Co se děje s přírodou v únoru? A proč se říká, že v únoru musí skřivánek 
zazpívat, i kdyby měl zmrznout? O tom všem si budeme číst, zpívat a ma-
lovat. Délka: cca 60 min. Registrace: adeladrahosova@seznam.cz. Platba: 
Pouze hotově v  knihovně KC Průhon na místě v den konání akce. Další 
termín: 16. března - „Březen probouzí jaro“. Sál KC Průhon. (vstupné 70 Kč)

Dříve než byl Jelen zlatoparožný, dříve než se stal Smolíček smolný a opuštěný 
milovaným, dříve než zmizely z Podbezí Jezinky a přestaly dovádět, se jedno-
ho dne Smolíček Jelena zeptal: „Kdy mi narostou parůžky?“ Hudební pohád-
ková variace z malého březového domku s velkým Jelenem. Hraje: Divadlo 
Pruhované panenky. Sál KD Bílá Hora. (vstupné 70 Kč)

SOBOTA 10:30

NEDĚLE 15:00

17

18

Rezervace a prodej vstupenek na recepci infocentra v KC Průhon, telefon: 601 324 852, e-mail: vstupenky@pruhon.cz
Kulturní centrum Průhon, Socháňova 1220/27, 163 00  Praha 6 - Řepy, tel. produkce: 728 404 042, e-mail: info@pruhon.cz
Kulturní dům Bílá Hora, Ke Kulturnímu domu 14, 163 00  Praha 6 – Řepy, tel. produkce: 777 320 390, produkce@kdbh.cz

PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN 2024!

Pátek 1. března 2024
Koncert: RUST a Olfaktorika 
Sál KD Bílá Hora

Sobota 16. března 2024
Den sv. Patrika
Sokolovna Řepy

Neděle 24. března 2024
Dětský karneval
Sál KD Bílá Hora

Kapela 
MalemIrish,

workshop 

irských tanců, 

tradiční irské 

drinky!

Vernisáž výstavy:
NEON MINDS

Divadlo pro děti:
Hrátky s čertem

Vernisáž nové výstavy proběhne ve středu 7. 2. 2024 od 18:00 hod za 
účasti autorek a kurátora Jiřího Primase. Slavnostní zahájení výstavy 
bude doplněno o hudební vystoupení - DJ Lenka Kamu. O výstavě: Bar-
bora Dohnalová, Karolína Koblen, Zara Wildmoons – tři výtvarnice jejichž 
propojení pro vytvoření společné instalace je ve skutečnosti první a dalo 
by se s jistou nadsázkou říci ojedinělé. Malba, gra�ka, fotogra�e, ilustrace, 
poezie jsou společnými znaky, které ve svém díle umělkyně představí ná-
vštěvníkům výstavy. Název „NEON MINDS“ můžeme chápat jako zářivou 
mysl a ta, v případě autorek, není jen ryze subjektivní, ale skrze svá díla 
nám odkrývají její reálnou podobu. Výstavu můžete navštívit od 7. února 
do konce dubna 2024. Galerie a 1. patro KC Průhon. (zdarma)

Příběh vysloužilého vojáka Martina Kabáta, který se nezalekne ani hrozného 
loupežníka Sarky Farky, ani pekla plného rohatých čertů. Všechno začíná oka-
mžikem, kdy se dvě vdavekchtivé dívky, princezna Dišperanda a její služeb-
ná Káča, vlastní krví upíší čertu výměnou za pohádkové ženichy. Přestože se 
omylem oba ďábelské úpisy dostanou do rukou chrabrého Martina Kabáta, 
záludný čert Lucius se jich lstí zmocní a Martinovi nezbývá, než se vydat do 
horoucích pekel. Hraje: Divadlo Akorát. Sál KC Průhon. (vstupné 70 Kč)

Přijďte si poslechnout country kapelu Wousáči zralých pánů a dam. Nehrají si 
na umění, ale řemeslo – hraní – mají za roky zvládnuté. A proč zrovna “Wousá-
či”? Dozvíte se na vystoupení! Kapela přijde pokaždé s jinou teorií. Wousáči 
pro vás zahrají 1., 15. a 29. února od 18:30 hod. Pravidelně se můžete těšit na 
jejich vystoupení 1x za 14 dní ve čtvrtek. KD Bílá Hora. 

SOBOTA 15:00

STŘEDA 18:00

03

Živá hudba KD Bílá Hora:
Wousáči (country kapela)

Divadlo pro děti:
O Honzovi

Beseda: Helena Třeštíková 
(režisérka, dokumentaristka)

Workshop: Dech...
...až na prvním místě

Honza nemusí být vždycky hloupý. Stačí správný okamžik a ono to všechno 
přijde, tak jak má. Honza to nejdřív poplete, ale jen trošičku. Pak se ukáže 
Honzův potenciál a že má srdce na pravém místě. Pomůže stařence, pomůže 
vesničanům a vyhnané žábě. A co za to získá? Sličnou princeznu a království 
k tomu. Na motivy pohádky od K.J. Erbena a B. Němcové. Hraje: Divadélko 
Šneček. Sál KC Průhon. (vstupné 70 Kč)

Přijďte si popovídat na neformální besedu s naší přední scénáristkou, pe-
dagožkou (FAMU), dramaturgyní, ale především režisérkou Helenou Třeští-
kovou, jejíž dokumentární �lmy natočené časosběrnou metodou zcela jistě 
znáte. Z dokumentárních �lmů, jichž je přes 40, získal například její �lm Mar-
cela cenu za nejlepší evropský dokument na mezinárodním festivalu v Seville 
(2007). Za �lm René získala cenu Evropské �lmové akademie Prix Arte 2008 
v kategorii dokument. Sál KC Průhon. (vstupné 80 Kč/60 Kč snížené).

Prodloužený „dýchánek“ s lektorkou Veronikou Kasíkovou, kde budete 
moci zpomalit a zhluboka se nadechnout, zrelaxovat mysl i tělo. Vyzkouší-
te a naučíte se dvě konkrétní dechové techniky, kterými můžete obohatit 
i svoji vlastní praxi jógy. Budete mít prostor a čas pro vnímání vlastního 
těla a toho, kam až se dá s vlastním dechem jít. Dopřejete svému tělu fy-
zické zklidnění, na které běžně v ásanové praxi není tolik prostoru. V této 
speciální lekci načerpáte potřebnou energii přes vědomou relaxaci a uvol-
nění těla. Skvělá prevence pro lepší zvládání stresu a rychlého životního 
tempa obecně. Na závěr relaxace s použitím muzikoterapie pro prohlou-
bení uvolnění. Počet: max. 16 účastníků. Registrace: kurzy@pruhon.cz, 
601 324 846. Platba: Převodem nebo hotově/kartou v KC Průhon. Platební 
údaje: převodem na účet 11117335/5500, VS 25022024, do zprávy pro 
příjemce uveďte jméno a příjmení účastníka. Pohybový sál KC Průhon.
(vstupné 450,-/osoba při platbě do 4. 2. 2024 včetně; 550,-/osoba při plat-
bě do 18. 2. 2024 včetně.)

SOBOTA 15:00

ČTVRTEK 18:00

NE 16:30 - 18:30

24

22

2507

ČTVRTEK 18:30

01,
15 a 29
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ZPRÁVY Z AKADEMIÍ SPORTOVNÍHO CENTRA ŘEPY

Rádi bychom poděkovali všem našim příznivcům za 
podporu a fandění při našich domácích zápasech všech 
týmů v  podzimní části sezµny 2023-24, která nebyla 

vůbec malá. Moc děkujeme. Jste super fanoušci.
Mládežnické kategorie si v  konkurenci vedou statečně. 

U nich nám nejde ani tak o body za vítězství, ale majoritně nám 
jde všem o to, jakou hrou se prezentují. A zatím to jde dobrým 
směrem. U starších kategorií U15, U17 a U19, které hrají vět-
šinou I. třídu, to je hlavně o sbírání zkušeností. U dospělých 
je trochu problémem, že v dnešní uspěchané době jsou jiné 
priority než je si udělat pravidelně čas na fotbal. Takže kádr 
není široký a  je nutné sestavu doplňovat dorostenci, kteří 
teprve sbírají zkušenosti. Ale bojují statečně. Hlavní „boje“ 
přijdou na jaře, tak budeme všichni držet palce. Jak jsme si 
vedli, najdete na našich stránkách www.sokolrepy.cz.

Touto cestou bychom rádi poděkovali Městské části Prahy 17, 
která náš klub finančně podporuje, zajišťuje vyvěšování zápaso-
vých plakátů do vývěsek městské části a také nám pravidelně vy-
dává v měsíčníku Ěepská sedmnáctka aktuální zprávy. Velké díky. 

Našim trenérům, asistentům, hráčům, fanouškům a celé 
Městské části Prahy 17 přejeme do nového roku hodně 
úspěchů, pohody, štěstí, které k fotbalu také patří, ale hlavně 
hodně zdraví a lásky. Doufáme, že nám zachováte přízeň.

Nakonec bychom Vás všechny chtěli poznat na Sportovní 
zábavu organizovanou naším klubem, která se bude konat 
v pátek 1. 3. 2024. Bližší informace najdete na plakátech.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť�
-ΖŘΘ .2Č296.�

7- 62.2/ Ř(P<-)27%$/

Řepští plavci mají za sebou úspěšnou zimní část sezony 
a připravují se na letní. Ohlédneme-li se za druhým polo-
letím roku 2023, velkou zásluhu na kvalitních časech má 

předsezµnní soustředění ve Sportovním centru Ěepy. Skupina 
deseti mladých plavců a plavkyň se mimo tréninků v bazénu věno-
vala posilovacím cvikům, míčovým hrám a rozborům plaveckých 
způsobů formou technických cvičení a  video analýzy.  „Během 
sezony jsme se zúčastnili několika silně obsazených závodů na 
pětadvacetimetrových bazénech, kde se nám dařilo pravidelně 
umisťovat na stupních vítězů, a především získávat výrazné osobní 
rekordy. Zkušenosti pak někteří zúročili na krajských kolech 
závodů základních škol, kde výborně reprezentovali. V současnosti 
máme pět plaveckých tréninků týdně a chystáme se od března 
přidat šestý tak, abychom se dokázali dobře připravit na letní 
část sezony, která se poplave z velké části na padesátimetrových 
bazénech. První kontrolní závody nás čekají na konci února 
v Benešově. Věřím, že dopadneme velmi úspěšně a zaplavané 
časy napoví, zda příprava na hlavní závody pokračuje správným 
směrem,ȋ uvedl trenér závodního plaveckého oddílu Pavel Zbořil.

Stolní tenisté se v sobotu 13. ledna zúčastnili turnaje Zimní 
cena Ðáblic. „Měli jsme zde početné zastoupení. Dva hráče 
v kategorie U19 a pět hráčů a hráček v kategorii U13 z celkem 
padesáti sedmi hráčů. Nejblíže medaili byl Adam Dubina v B 
turnaji, který se umístil na 4. místě. Ostatní podali také moc 
pěkné výkony. Všem bych chtěla moc poděkovat za reprezen-
taci Sportovního centra Ěepy,ȋ připomněla trenérka akademie 
stolního tenisu Olina Kaucká.

Během podzimní části sezµny se začala výrazně rozvíjet 
futsalová akademie. Zdvojnásobil se počet hráčů a díky tomu 
se futsalová akademie SC Ěepy mohla stát účastníkem Kraj-
ského přeboru Prahy a Středočeského kraje U13. „Kluci zde 
odehráli svá první soutěžní utkání. Během tří turnajových kol 
jsme odehráli sedm zápasů, kdy jsme ve dvou z nich zvítězili. 
Někdo si možná řekne, že je to spíše neúspěch než úspěch, 
ale kluci se díky těmto zápasům neskutečně zlepšili. Věřím, 
že v jarní části sezµny bude výher jen přibývat. Hlavní je, že 
hra kluky baví a do zápasů jdou s plným nasazením i proti 
zkušenějším soupeřům,“ dodal trenér futsalové akademie 
Pavel Plecitý.

7(R(Z$ Ģ867�Č.29�
6P2R7291Θ &(17R80 Ř(P<

PODĚKOVÁNÍ FANOUŠKŮM 
FOTBALU A POZVÁNKA 
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VOLEJBALOVÉ ZPRÁVIČKY Z ŘEP
Řepské volejbalistky 
a řepští volejbalisté přejí 
všem spoluobčanům 
úspěšné vykročení do 
nového roku, a hlavně 
pevné zdraví, aby si 
všichni mohli splnit své 
sportovní cíle. Nám se 
vstup do nového roku 
povedl! 

Hned první víkend v  lednu uspořá-
daly oddíly volejbalistek TJ Sokol 
Ěepy již 17. ročník memoriálu Vlasty 

P¸schlové a  uctily tak památku kama-
rádky, volejbalistky, dlouholeté členky TJ 
Sokol Ěepy a zakladatelky oddílu volejbalu 
v Ěepích. Poprvé se tento turnaj uskutečnil 
ve Sportovním centru  Ěepy, a  to díky 
dotaci Městské části Praha 17 v dotačním 
programu na rok 2023 a 2024.

V sobotu 6. ledna 2024 se sešlo ve SC 
Ěepy deset ženských družstev. Pět místních 
z Ěep (Ěepy A, Ěepy B, Ěepy C, družstvo 
Vlastička a družstvo nejmladších účastnic 
Ȃ juniorky SK Ģpanielka Ěepy). Pět dalších 
družstev za námi přijelo nejen z  Prahy. 
Družstvo Aritmy přijelo z nedalekých Vo-
kovic, další z Košíř a z Libuše a dvě druž-
stva mimopražská přijela z  Dobřichovic 
a z Ěevnic.

Zahájení turnaje se jako každoročně zú-
častnil i manžel Vlasty P¸schlové Ȃ 5adko, 
se kterým jsme zavzpomínaly na Vlastičku 
jako na skvělou kamarádku, volejbalistku 
a  úžasnou basistku, která odešla do vo-
lejbalového nebe před sedmnácti lety po 
krátké a těžké nemoci ve věku 54 let. Vítěz-
kami celého turnaje se staly hráčky týmu 
Ěepy C, které turnajem prošly se ztrátou 
jednoho setu. 

A protože pro velké výkony je potřeba 
velké energie, nestrádala ani naše těla. I le-
tos se hráčky domácích družstev postaraly 
o občerstvení a nechyběly ani bochníky do-
mácího chleba od (vy Neužilové Ȃ moc díky�

Poděkování patří i Městské části Prahy 
17 za finanční dotaci, díky které jsme moh-
ly, jak již bylo zmíněno, turnaj uspořádat ve 
Sportovním centru Ěepy. Další poděkování 
směřuje jeho pracovníkům za rezervaci 
haly a vstřícný přístup k našim požadav-
kům i v průběhu turnaje.

První víkend v lednu nezahálela ani mlá-
dežnická volejbalová družstva SK Ģpanielka 
Ěepy. Tým mladších žákyň (U14Z) vyhrál IV. 
ligu pražského přeboru a postoupil do III. 
ligy. Tým starších žákyň A (U16Z) vyhrál III. 
ligu a postoupil do II. ligy. V dalších turna-
jích jim budeme držet palce, aby své postu-
py obhájily. Další týmy odehrají své turnaje 
v  následujících víkendech. SK Ģpanielka 
Ěepy má celkem šest týmů v  pražském 
přeboru mládeže, jeden v soutěži modré-
ho minivolejbalu, dva v soutěži barevného 
minivolejbalu a jeden tým v ženské druhé 
nejvyšší pražské soutěži. O celkem sedm-
desát hráček se stará tým jedenácti tre-

nérů. Více informací najdete na stránkách 
www.spanielka.cz

Ve stejné soutěži žen jako SK Ģpanielka 
Ěepy hraje i tým žen TJ Sokol Ěepy. Nejvyšší 
pražskou soutěž hraje také tým mužů So-
kola (ale oba týmy pod hlavičkou SK Ģpa-
nielka Ěepy). Mistrovské zápasy hrají oba 
týmy ve SC Ěepy. Hrací den mužů je úterý 
a žen neděle Ȃ vždy od 20:00 hod. 5ozpis 
na měsíc únor najdete na webových strán-
kách https://www.cvf.cz/souteze/"kraj 29. 
PřijÑte nám fandit. 

Na závěr bychom se chtěli pochlubit 
volejbalovou přípravkou chlapců, která 
začala pod hlavičkou TJ Sokol Ěepy působit 
od září minulého roku. Kluci se hned za-
pojili do soutěží pražského volejbalového 
svazu Ȃ v zeleném minivolejbalu. Tak jim 
držte palce.

Z$ 2%$ 6P2/.< 
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Účastnice turnaje Memoriál Vlasty Pöschlové 2024.

Vítězky turnaje Memoriál Vlasty Pöschlové 2024. Tým mladších žákyň SK Španielka Řepy (U14Z) výherkyně IV. ligy PP.
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INZERCE

Ing. Edita Navrátilová
Realitní makléřka z Řep
10 let praxe v realitách

Prodej a pronájem 
NEMOVITOSTÍ
chytře a bez starostí

730 701 701
e-mail: enavratilova@csrealitni.cz www.pasn.cz

SERVIS
PLASTOVÝCH OKEN

Okna je nutno jednou za dva roky seřídit 
a promazat, jinak neplní svou funkci a dochází 

k vážnému poškození. 
jirasek.servis@seznam.cz

Tel.: 601 236 957

! ODVOZ STARÉHO 
NÁBYTKU NA SKLÁDKU !

Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, 
zahrady atd. Naložíme a odvezeme 
nepotřebné věci za rozumnou cenu.

STĚHOVÁNÍ.
Tel.: 773 484 056

INSTALATÉRSKÉ
PRÁCE

MIROSLAV SMÍŠEK
737 166 186

11_59x33_inz_Repy.indd   1 07.11.2023   23:11:3
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INZERCE

AUTOBAZAR
MOTOL

➩ VÝKUP ZA HOTOVÉ
➩ KOMISNÍ PRODEJ
➩ LEVNÁ A DOSTUPNÁ

AUTA
➩ SPLÁTKY, POJISTENÍ

 NA POCKÁNÍ
à à

à

ul. Za Opravnou, Praha 5 - Motol

*** 739 821 271 ***
www.autobazarmotol.cz

*OPRAVA ŽALUZIÍ*
VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK

*NOVÉ ŽALUZIE*
SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN

 *SÍTĚ PROTI HMYZU*
733 720 950

pavel.janci@email.cz

PRODEJ @ SERVIS
VÝPOČETNÍ TECHNIKY

OC ŘEPY, 4. PATRO BUDOVA B  -  WWW.GAW.CZ  -  TEL.: 604676822

159,- Kč

Výhodná výměna prázdné za plnou
Univerzální bombička do sodobarů

- prodej a servis notebooků a PC
- prodej repasovaných zařízeních
- cartridge a tonery 
- elektronické cigarety a liquidy
- kvalitní po�sk hrnků
- kopírování, �sk A4 A3
- laminování A4 A3, kroužková vazba A4 
- nově CEWE foto automat 

ZASKLENÍ BALKONŮ

www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488 NA ZASKLENÍ BALKONU

DO KONCE ÚNORA 2024

SLEVA 15%

ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

Provedu dle dohody
MALÍŘSKÉ PRÁCE

+ štukování
Tel: 606 227 390

e-mail: jsaifrt@seznam.cz

        OTEVŘELI JSME 
    PRO VÁS NOVÉ 
PORADENSKÉ MÍSTO

OC Řepy
Makovského1349/2a, 1392/2b
163 00 Praha 17 — Řepy

www.generaliceska.cz
daniela.fiala@generaliceska.cz

Otevírací doba:
PO – PÁ    8:00 –18:00

Ing. Daniela Fiala
Manažer
skupiny poboček

ELEKTRIKÁŘSKÉ 
PRÁCE – ERBEN

Nová el. vedení, zásuvky, světla, 
rekonstrukce elektřiny. Revize el. zařízení.

www.elektrikarerben.cz
tel.: 604 516 344

REKONSTRUKCE BYTŮ, DOMŮ
KOUPELNY – BYTOVÁ JÁDRA
ELEKTRO – VODA – TOPENÍ

773 245 245
info@tomenbau.cz

VŠE PRO VÁŠ BYT
Tento měsíc Vás zahřejí ceny 

péřových dek, polštářů,
záclon a závěsů!

Lůžkoviny, Nevanova 1045/9, P-17
Otevírací doba: pondělí–pátek 8:00 – 18:00 hodin

Tento měsíc Vás zahřejí ceny 
péřových dek, polštářů,

záclon a závěsů!

mob. 604 257 511, dílna 775 029 201
www.deky-luzkoviny.cz

ZEDNICTVÍ-MALÍŘSTVÍ
Provádím veškeré zednické,

obkladačské, malířské, 
podlahářské a bourací práce. 

Odvoz suti zajištěn. Rekonstrukce 
bytu, domu, nebytových prostor.

Mobil: 777 670 326

Školka Želvička
Španielova 52a, 

163 00 Praha - Řepy 
Tel.: 604 433 057

www.skolkazelvicka.cz

● Zájmové prográmky již od 1,5 roku
● Provoz denně, Po - Pá 7:30 - 18:00
● Celodenní stravování
● Víkendové řádění
● Prázdninový provoz
●
●
● Bezkonkurenční ceny, již od 40 Kč/hod.

Kontaktujte nás a my Vám rádi zodpovíme 
všechny dotazy a provedeme prostory školičky!

První hodina zdarma :)
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271 777 010
trend@trend-technologie.cz

Koněvova 1107/54
130 00, Praha 3

POSTAVÍME VÁM PLYNOVOU KOTELNU
s fotovoltaickou elektrárnou 
Vytvoříme projektovou dokumentaci a vyřídíme stavební povolení

Fotovoltaika bude bez baterií s ukládáním přebytků do zásobníku teplé vody

Provádíme rekonstrukce starších kotelen s instalací fotovoltaiky

Zajistíme provozování kotelny, včetně pravidelných servisů a revizí                                                             

Základem našeho úspěchu je Vaše spokojenost

www.trend-technologie.cz

dsdd●

�ĞůŽƌŽēŶş ŬƵƌǌǇ ŵĞƚŽĚǇ
KINEZIOLOGIE ONE BRAIN

cesta osobního rozvoje
Termíny na: svarcova-kineziologie.com
Mobil: 608 15 77 15
Místo konání: Praha – Řepy

NOVÁ ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE
Nový praktický lékař pro dospělé

přijímá pacienty. 
Moderní vybavení, sídlo v centru Prahy – poliklinika 

Kartouzská, Smíchov, spolupráce se všemi zdravotními 
pojišťovnami, rychlé termíny ošetření.

Pro registraci volejte na tel.: 730 530 023

Makovského 1222, Praha-Řepy • Tel.: 608 972 016 • alremco@volny.cz • www.absolut-real.cz

Nákup, prodej,
pronájem
nemovitostí

POSKYTNEME VÁM
REALITNÍ SERVIS

Prodáno a pronajato přes
550 bytů v Řepích.

VÁŠ ŘEPSKÝ REALITNÍ SOUSED - JIŽ OD ROKU 2010

MAJITEL
NEPLATÍ
PROVIZI
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